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(D)147T5v]vfrs— W ARE R ’\Lgfﬁfr#’ttt-ﬁ‘;%‘i e FEE?2(A) 2z p &L (OA)(B) #»mFEw 55 (GIS)(C) m#

8(VR)(D) >zt == k5% (GPS) -

(D) 148%; FARR T RPN AR L b 2% 24 2 (A) B2C(B) CAI(C) WAP(D) SET -

(A)149.7 5P @;ﬁi%] BB B ek B ? (A)GPS(B)GSM(C) ¥%(D)GPRS -

(D)150./} P F gedpd - L B4 S BT Avm- AT+ F a2 (A)B2B(B)B2C(C)C2B(D) C2C -

(B)151L.75lim ¥ &0 fldt & (A Ft 2 3 6 enf® 2(A) FRFR(B) PZF4I(C) #rpd (D) ZHFfi-

(B)1b2. i~ mzm > d ~ 2/ 5] TF*—*F’f 1 Fz ? a.Internet Db.Intranet c.Extranet( A)abc (B)acb (C)cab (D) bca -

Al ?2(A)B2B (B) B2C

Nq

T EAT SR

+m
X
‘3 <

(D)153.F #lim& & T2 # it | e 2 f{4£2(A)CAI(B)GPS(C)ISP(D)OA -
(B)154. 5 % & = @ %53 mw » Y3 itk 2 4 * (A) CAD/CAM (B)OA(C) CAI(D) CASE -
(A)155.7 7w 4 % Bryrazp it o 2(A) #RER(B)Emal(C) » 2 &2(D) 4R €& -
(D)156.7 7] fr % & FV»#M@@J rmr.vF;Ma_‘?(A)CAD(B)GPS(C)CAI(D)CAMo
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FEadit (D) serpp doit o

(A)I74.% = A T A N HFHITBRIZLIEAEFEI ks A -3 AFMITBRLP(MSI) 7 3 3BT 322
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(C)214.7 7w ¥ & £1* CC(Creative Commons ) 2 M 2487 | 7 7
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(C) Bl ,ﬁ B BB 0 e A
(D) F~f e 5 B 0 BT~ P 0t 48
(B)217.3D 7|2 (3D Printing) st % » 235 6 T Ao i M et + ML & dnde e 58k A B B4 PeiE A B
BT Al B2 AR R 2
(A) T Hol et 108
(B) L v = s
(C) 2% p # 1
(D) ¥ 732
(C)218.7 s 4cit iv %
(A) # 5t

1 FE
=

P cram P LR
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X TgE R
(D)221. gd & s dicixdp g idp @ 0 IPG > LB T 71e % 2 (A) » £ 0 (B) £ /B 45H (C) 263K LR 55 H (D) 2L Fl



H~- .7 Egj‘gggﬁﬁ—rfe»
(C)LT 57— 3 (7% kg 35 4 5 1eniF¥ k3 ?(A)MS-DOS (B)OS/2 (C) Unix (D) Windows95
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(B) 45 & pF ¥ (Seek Time ) - i p* ¥ ( Rotation Time ) » ##3~p# 7 ( Fetch Time)



(C) 45 & pF " (Seek Time ) - »zg& pF ¥ ( Rotation Time ) - i g p* 1 (Transfer Time )
(D) #p»~p# & (Fetch Time) - f##5 p= & ( Decode Time) - f?@ﬁiﬁfﬁﬂa(TransferTime)
(B) 31.CPU i& iF s ik #F ( MachineCycle ) # » 7 & 3 7 5[vi— B4 3 ?(A) #>~( Fetch ) (B ) %#%( Encode )
(C) f2#5(Decode) (D) #{ i=( Execute)
(D)32.7 7|vi— 6 DVD sk gigh & it Bkt & + enFfL > © 2 50 B » 4 2 (A)DVD-R (B ) DVD-RW ( C) DVD-RAM
(D) DVD-ROM
(B) 33.4c#— 3 4x6 ®rfendid B Y #Hp 5 2,160,000 ok B fftd » Bl B B R% Tef24r A 5 2 (A ) 100dpi
(B 300dpi ( C ) 600dpi ( D) 900dpi
(D) 34Tl A if? - PR (A)T A5 FAFME R M- < (B)IFE L ks
(C)Access - f* #c8(D)&FF L 3p> it an- &
(B)35. %8k v 7 ™ i\;én&‘u’a‘u S5+ trRMisa 25 BM+ ﬁ?‘uﬁ iR R B R R Bl o fE R A A
Fs(A)L 7 rt(B) + 3 #5c#(C) "gip (D) p d oot
(B)36.7 "t s FALE ¢ » 4GB %3t 5 > Bytes ? (A ) 2°°Bytes ( B ) 2%Bytes ( C ) 2°Bytes ( D ) 2°°Bytes
(C)I7.7rissct - PH 2 EFA?2(A) R*PAFW DFEF{ATHEFB(B)2 7ELHF P RRT T 202 o iy
F(CIER FHAE AR FAhF AP FARTHE 2(D)ER FHBS T LBERYG - FHLLpE L %2
B
(C)3BF & et hy PRI R B EF78-EA° £FRT?(A) Mg g /SN b ¥ (B) KARIE
H#IRLE(C) L E/pEpriEsg/pd=(D) 1 L/E-Rg 440 4255 /B B - 340 A7 50
(B)39.5% - Aatiehieis £ 5 2GB - I # 4n  +(A) 2048KB ( B) 2048MB ( C ) 1024KB ( D ) 1024MB
(B)40. T 7lfm 4 2 v i 4 LBk & 7 (A) Bas(B) ¥ £ g2 E(C) £348(D) &t
(D)ALGR ez A RAMSHT CHE A7 - BHEALRf FRAZR[HILLAE AT 8?7 (A)RE ~(B )~ [
By E A(C)EFBIRE & (D)#lH ~
(A)42. T 3B A 7 %p %Kﬁﬂﬁiﬂz;—]»/@?]ﬂzﬁ AP L EME Az BEA . 5 5T - N e
w2 (A)Em(B) 2R (C) Fihd H(D) * 45
(C)43.£ 2 T7%7™ penk* 2t 2 IMB > RIH yu®ingtsd (A)1iE(B)17(C)20#(D) 32 i
(A)44.~ 5vjfaiﬁ%%?§zp“24€a'rﬁﬁﬁ?(A) A #(Hard Disk ) (B) "% 32t (RAM) (C) # s % (Register) (D) £-B~
2z 1% %4 ( Cache )
(D) 45,053k 4p #2347 & 5 300DPI » sidp#E3 Erdx4 Eredenpe a3 4 B > PlicizAptdenfiatr R 2 5 5 4% 2 (A)3600
(B) 364 (C)9 % (D) 108 &
(D) 46.8 >> CD-ROM k#Apenfs it - e F 2/ 2 (A) i A PH SEFA Y DF#(B) ma* kg #(C) ad B i fd
Tk g (D) R EET RGP TR
(B)47.5 7%=+ 1+ B35 TMIC, admat * ki 4x(A) wv(B) % 5. b (C)MIDI s~ 5 £(D) #1%
(D)48.7 #lfp % 7 LdcizAp e+ 24 2 (A)CF+(B)xD+(C)MS+(D)SIM+
(C)49.:8 ¥ & IBMPC Ap % i #6451 » 42 % % 4 17 7h 20 B 22 48 ¢ ( A) DRAM (B ) SDRAM ( C ) SRAM (D) ROM
(A)50.4p % e f&d T 78— BE~R{E2(A) #4118 ~(B) 72RE ~(C) #» /i1 ~(D) Fi-gias ~
(A)BLE "t > § M 24 GHz CPU 2 #cit » T 5lip % fuif § 2 (A) CPU P 4h*% b7 % §) 24 Giga = (B ) CPU & 7 12
#3524 Giga ¥ FH(C)CPU & #)7 1134 17 2.4 Giga B 4255(D ) CPU p 2Rerme gt /| % 24 Giga =~ e
(C) 52405 A ¢ f2 & 4 % 128MB 7 RAM » Ji % % RAM & » 2 4845 ci( A )PCI 45 2 1, ( B )AGP # o 4t ( C )z i E
(D)CPU 4 #
(A)53.5- A6t 16 B3 95 > 55 § 19328 Bridr > & BRdL} 64 BRT » # BTG 512 Bytes 31 A &
e E 9% % 2(A)9.4GB (B)8.5GB (C)6.5GB (D) 4.3GB
(D)SAR i ¥ » T ol 2 Borgyr 8~ 2(A) &%(B) FB(C) it tpr F(D) & &4
(B)S5.AR ek #2647 - B EE ~(ALU) ApEaT 7= BH Y 2(A) i~ F~(B) ¢ AJLE ~(C) 18 ~
(D) i 8 ~
(B)56.% ~ % 71— ;> DVD-Combo % » BT 7o~ 1 fejg iz 4% ot kgigsz & 2 (A)H B DVD %t & (B )#-F i dsra
DVD-R 7% ¢ (C)iF " CD—RW %7 # ¢ 55 #2(D )3 5 VCD %7 -
(D)S7. 75w e 2 &% R B RRER?7(A) B EF0 44 (B) F 5024 (C) Foriis
(D) sboErder 448
(B)S8. T s iri it anjedt 27(A) ¢ #(B) £k (C) k™ (D) 3d £ -
(C)59./F R btz £k F v A 3% T 70— fad e ?2(A)PS/2(B)USB(C)IDE(D)COM -
(D)60.fr* BEApH/EFFI? LaEFPEFRE G » RO FIERSE TREg e 2 31T 0 P75 L B ahlicip i
Yok bl B A F R (A) A48 MPAE I ErE-34(B) 800 § £ % (C) 284z« LCD(D) 12X £ £ % & -
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(A)BL7T 713 Mezlatlisss 5 £ 408 4k ¥ » 42 248 ?(A) 1 Byte = 1024 Bits ( B ) 1 KB = 1024 Bytes (C ) 1 MB = 1024 KB
(D)1GB=1024 MB -

(B)62.7 *seral g P 40GB > # % £ 4 @ (A)40x2%%ytes (B ) 40x 2*bytes (C ) 40x 2%bits (D ) 40x 2%bits -

(C)63.3 "szclptt s £+ /| chi mw;w KB~TB~GB & MB4 7 » e #68 (= d % B/ chfts] 5 ¢
(A) KB>TB>GB>MB ( B ) GB>TB>MB>KB( C ) TB>GB>MB>KB( D ) MB>KB>TB>GB -

(D) 64.r1— i B fid 5 5 10Mbps s B3 428422 8(host ) A2 3 8 B 3 3 8 AR @4 — B 10M A eeff% 5 2
B R BiE ZMNETE m@%]ﬂ?ﬁ?(transmlssmndelay) CEAF?2(A)LF(B)2F(C)44(D)8F) o

(C)65.7 7 ir & &_F# # & 5 8 = ? (A) MHz(B) DPI(C) BPS(D) BPI -

(A)66.77 7lkcit» i ¥ 45352 (A) 54Kbps srlicypds s 7 4 @@]Lﬂ' ;J’q/fﬁ 54Kbytes( B ) DPI (Dots Per Inch ) % &7 % #2515 % &
( f#47 /% ) ¥ =(C)PPM (Pages Per Minute) % £ 4 {2 5|Erig 5 8 (D) 3MIPS % 77 - §)467 RJdZ 3 F § @45 4 -

(B) 67.% 73 %3 CPS( characterspersecond ) % T 7| x?—‘ﬁu&réﬁ Z?2(A) Bz R (B) 423w R
(C) ¥ Henfzds A (D)CPU ey (73d & -

(D)68.F kY gyt T oo ¥ 522 (A)m A LT ielid | H(B)e A e f3ehF £4 ]l chF » Hi(C)2 B
Byte # 53 1 B ¢ ?—}(D)BByte—lBlto

(D) 69. "256M e fadl | & &30 74 h &7 5|78 5 2 (A) 256x2'its (B ) 256x2'°Bytes ( C ) 256x 2°%bits

(D)256x22°|3yteso

(A)70.7 7 4cit i % & £ 2 (A) 1KB=1024bytes ( B ) 1KB=1000bytes ( C ) 1IMB=1000Kbytes ( D ) 1IMB=2"’bytes -

(B) 7145 ¢ 5 o8 = 5 2 (A) BPI(B)MBPS (C)MBPM (D) MBPH -

(A)72.3 e £ Jg&am;m A 241* (A)PPM(B)TPS (C)DPI(D)BPI % % 7 o

(C)73. - iti kv 5 - B O 1756_;(A)Byte(B)Word(C)blt(D)KBo

(D)74.p # L3357 2 CPU - RiFE R EFIF fjlic- Bpdp 4 ¥ - Ba B » enT 3 A 5(A) -1 2](B) # 31(C) +4
(D) &2~ AT -

(D) 75.— A ghendd g £ 7200 RPM - B ot 4T bt & & - B Z pF(A) 0.2ms (B) 0.23ps (C) 8.3us (D) 8.3ms -

(A)76.CPU it & 5 SMIPS & » RIS, {7 - B4 4 T 3opF @ 4 v 2 (A)0.2us (B)0.2ns (C ) 5ps (D) 5ms -

(A)77.1 Thytes ek 5 % £ %+ 1 (A) 2%hytes ( B ) 2'°Mbytes ( C ) 2°°Kbytes ( D ) 2*°bytes -

(C) 78.% ## % K ( nano-meter ) Hojive A * - L FRA S R T2 8, ZdpT 5= 7 (A) 10°m (B ) 10°m
(C)10°m (D)10%m -

(B )79.% - " pF% ik & 5 1000MHz( megahertz ) (& % CPI( clockeycleperinstruction ) % 5 B gt 3R T %% eh
MIPS( millioninstructionspersecond ) = % > ? (A) 100(B) 200( C) 1000( D ) 5000 -

(C)80" - PRI AREEA c# R S 0600bps ~ F B Ll F Rt LRA A e L BB A G R
s 2k B i% 9600Bytes s 0 A p BF S 24 2 (A)5(B)8(C)10(D)12-

(C)81‘fﬂ Re o H ;ua—‘kﬁx I 2 (A) byte (B)record (C) bit (D) word ( E) character -

(D) 827 slir % 7 L% O B AR A EA( AP ) 2(A) #r ¥ A(B) 41 2(C) =¥ 2(D) iFE )
SH oo

(B)83 Tk #74pd F i Renie L H A( A3 ) » B f T e TRl A8 (A) B84

& (B)jelad ~(C) #» ~(D) 44 = -

(B) 84yt T 5w fEA 51 N ¥ U A 5 PR BIRE s p B B R 2 (A) @kaid R (B) @it
nNE(C)dvkea w (D) BifapFis o

(D)85.CPU E A * 78— fAH v BinEH I A E R ?(A) FTH(B) #41(C) %5(D) =4 -

(C)86.F 7] :aﬁ{fg},%?%r&v @ﬁi%]ﬁﬂ%,m:}zm‘i] ?(A)fhEis (MemoryBus) (B)ixat % in gt (Address Bus) (C )7t &
s # (DataBus) (D )i# & it (Computation Bus) -

(D) 87.% M & *ar Wespcit » T 7§ 45FD?(A) ¥ L RJLEH ~ihE e AL CPU (B) 45 4 cjasgde (vd | H
~f F(C) dp 4 & TR E e RE ~(D) ’ﬁ"ﬁx'«r\ﬁfﬂﬂiﬁ’“’

(B)88.% Fs;?””‘n,,“.mm&;cﬂ‘ , na—'ﬂwfﬂﬁ‘?(A) ol E ~f f4p 4 f##5(B ) BIOS 3 el #-¥ (C) 4285 2 ALU ¥ (7
(D) v~ a8y & ALU ¥ # 7 o

(D)89.Z %% Lenti? » Trm %Lﬁﬂé"‘?(A)WlndowsXP(B)BASIC(C)AutoCAD(D)CPU

(C)90.I/0 #% ~CPU ¢ hﬁ@gé‘vf’% FRBE g hRmnpdE, ToR 42 Ak nmng ?(A) PR
(B) =armyngt (C) i@ * eingt (D) 24 %imdt o

(B)OL? & g =(CPU) penALU- H2 i £(A) HETFH B (B) Rtk 2 2 B4mEE (C) #1777
#riE (D) REHLHITE -

(A)R2 A A cnd BE ~P > 70— B § F v <] ?(A)g;gﬁgéiﬁ;D(B)ﬁ.j,]ﬁ;D(C)g-a,ﬁﬁ;b([))@?],\/
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(B)93.4 B CPU % szl dt &g 2 p » = 7ir & ,;F;?—‘?(A) FIE ) s t EAEF(B) VO § # 4 gl 2
MﬁLﬁ(C)ALU R emEy 2 BEEE (D) e RE AR r et s 2 TR
(D)94. T 5]l G- B ggaha g 2 d il ¥ ”bé’%ﬁfiﬁgﬁiﬁ S e ‘?(A)ALU(B)CU(C)Register(D)CPU o
(C)95.7 7% CPU( ¥ & AJZE ~ ) sfcitim ¥ 3 2422 (A)CPUR 3§ jei5 8 <(B) CPU LA #(C) CPU P 7
FE* A25°(D)CPUP 7 ¥ jiv/B4EH m(E)CPU NG E A
(B)96.d ﬁ%]%ﬁ ’u”rﬁsa]?‘ AR B TR F T 7R R 2 (A) ¢ L2 E(B) RH(C) A E(D) gt
(B)97.: % e "oz A %P\@A”‘ (A)zlRig- %J/\/%]». A(B)? & a2 H A e B R(C )Rt~ £ 48(D )i H
o~ @J)\/@J A 3
(B) 9845 » #2354, 8 CERELE 1(A) ¢ 2 ARB(B) ik KA(C) i =hA(D) e -
(C)99.:% B=5-C=10> B3+ & A=B+C p5 - §74|8 ~ 3| e~ 1118 £ B2 C2 &> £ ALUJHEHc‘?(A)%J%Em(B)CPU(C) elpdd
(D)ﬁ%ﬂ’ﬁ’w
(B) 100.7 7 :?—‘F'T‘sﬂﬁ*‘ s ?2(A) ﬁ%]»/@] i ig(B) F#s( DataBusLine) (C) =it 4 ( AddressBusLine ) (D) #+#1
4 ( ControlBusLine) -
(D) 101 o3 5 AT R EHenT < H A0 > 7= B A | 1R 2 KT H AR g e 2 (A) ¥ ~(B) ®» /#11
~(C)E B ded ~(D) #41H ~ -
(C)102.% & fm B < i #5 (A)ALU (B)CU (C)CPU (D) RAM «
(C) 1034 "ap 87 ¢ HETF 7l faming(Bus) ?(A) FH=RE(B) Za i (C) mRein(D) Hil=ingt
(D)104- & frl At 72 5 > 4 & LT 5075 BE A 2(A) # > H A(B)# 1 E 2(C) el 2(D) "f’—/%@“lﬁmo
(B)105. 2 CPU ¥ ehiffiz B > e f 2 1 & # i LR B EM/Ip 4 hzn 2(A) p 4 453 E(IR) (B) &7+ & FE(PC)
(C) i 7447 $(MDR) (D) L * 417+ (GR) -
(C)106.%5 i+ £ (Register) #_& 7 "awi- BHE ¢ ?2(A) gig?lz\ﬁ;u(B) Pl aJlH A(C) RE (D) ﬁi%]:':ﬁi oo
(C)107.7 71T > in 7 Bt HoAJZis(CPU) R #8445 2 (A) 4241 2(B) ¥ #mildE¥ ~(C) #21¥ ~(D) 5% -
(A)108. B CPU s it ™ 7lin % § 32 (A) B4 2%hCPU- A 16 =~ (B)CPU Y & @i Fala 4 chi iy
FE (C) -mTpr? vy - Bt HCPU (D) - T 7 AL & Hd CPUadZsg B2 o
(A)109.7 7|78— F|1Z » 2 B &L CPUH FEA(A) R+ (B) @iz fik(C) FRERLDEHEK
(D) 7 "] IReFHg & o
( B )110.#cAg2 % Pentium £ 64 - enfplieinigt s 32 amipryngt > 37 gnab < oz P 5 (A ) 1GB (B) 4GB
(C)SGB(D)16GBo
(D )111. =4k %45 ( Address Bus ) & 20 i imhba > BT 103 4 S eefhanba 4 2 (A) 20MB (B ) 8MB (C) 4MB
(D) 1MB -
(A)112.% % dn b i85 % 5% 5 i 2 (A) 42 (B) %:#(C) #i#(D) #:# -
(A)113.7 5ip % * 4 CPU eh#t 72 & ? (A) MHz (B) CPS (C) LPM (D) MBytes -
(AN TR EFEESEL PE R T AR ERE?(A)CPUSE R(B) AAEFW TR A(C) Tinms
(D) #¥F A3 @ R -
(B)115.#73) 32 =~ B 4 T % fx—jp R A) ab R L 320 ER(B) FoRmRR L 321ER(C) @?]?\/#E]:' ¥
32 (D) et 32B(E) spdl™imst 5 3264 -
(B)116.CPU «& L& T Peehiph iy » Pt it P sl Ho-FA 7 (A) T#An B(B) udis E(C) & ~(D) 4p £ 47
,"gﬁgo
( D)117.42 5% 3+ < E( Program Counter ) et it £ A 2 (A) o842 Y R L2 ehdp £ (B) e {77 gk i
(C) e B RNER|F IR (D) o8 - Bdg 4 chizy -
(B)118.— &m 5 » CPU ehdp £ 4175 w B 2 © §4 {745 £ ( Instruction Execute ) - &3 % % ( Store Result ) NEFE ey
(Instruction Decode ) *#ﬁ?&#ﬂf(lnstructlon Fetch) -~ RIp BMEREHFR > ToPFom?
(A) %}FI £ ﬁ'iﬁ%#’?g"#ﬂ —#, TT#F] Lot RSE
(B) #F'—E"iﬁ —”fﬂ ﬁ*ﬁ—’ J{‘f”#ﬁ 2 —Hpq . p%
(C) HiFdp s ~dp s BB L o E s
(D)#Pdp b o d EB B R FH 4 o
(D )119.%3% £ § #enien Binf ( Address Bus ) £ ¢ 32 4 > R H 3 cpileng $5 4 L5 2(A) 512MB
(B)1024MB (C)2GB (D)4GB -
(A)120.7 715 B RAM(Random Access Memory ) hgcit > e ¥ 2 /x ? (A) FHB » 2HFFTH(B) TH7 § 15 Tk
MEa ) A2(C) BrffeeRil(D) 1 &% g R hfp o
(A)121. 77|tz % € EZTRM P A T4 % 2 (A)RAM(B) FLASH(C ) ROM(D ) EPROM -
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(B)122.0 % + 5k * g o gt & & MP3HEL o » 7 * che g 5 @ 2 (A ) PROM( B ) Flash ROM( C ) EPROM( D)
EEPROM -

(C)123.% B -F sz fa ke ( Flash Memory ) sgcit » T 5lir % 278 2 (A) L ROM & ¥ ch— fi > 2 7 11 % %7 BIOS(B)
ZRAM §& #éh- 60 2 7 1% ki BIOS(C) . ROM & # - 48 > 7 11 % %% BIOS(D) £ RAM &
gh— &> ¥ 0t kiEF BIOS e

(C)124. 7 5|iwfbzciBil > E3 P B N2 TRAMPEFTHRET L 2(A)DRAM (B)SRAM (C)
Flash ROM (D) Mask ROM -

(D) 1257 slfcitim F 438 2 (A) @ * 47 & RAM BT AL 7 7 #F L8 » 5034 (B ) SRAM 7 § it 3o i
( Cache Memory ) (C) % R*aT M PP > ROM aF 472 € 582 ) 2 (D ) DRAM 5 B~ F 4l enig & ¢ SRAM - -

(D) 126.7 7§ Mielatodcit > m ¥ 2422 (A ) SRAM FAtf B~ > £ 7 it B » F#( B ) DRAM e & Al 3% piatfi
(C) % 2"kt > DRAM ¥ SN A7 glﬂ 2(D) #AEEW PRl R > RFLEH TR ad R R -

(D) 127.14 > 3o 148 shgeit > T 70 % § 32 (A) BIOS ¥ % & ROM(B) Cache ;=158 % d SRAM =2 (C) CPU p 35:h
5 EL- ERAM(D) # % FA2:8 o ft » cgepa > ¥ & ROM #ie &

(A)128.CPU et 74258 > % 7 T i zefatd ~ P~z it ( Cache Memory ) 2 i B4 e AR P-FT R pF > Hf P2 LR A 5
(A) PBezefp bl ~ 3 ce il Wt e B (B) Ao iRdl  BBss il et e B (C) A el ﬁ’PLE" @Uﬁ%g .

PBze i (D) B-Poie Al ~ Het et - O el o
(C)129.5% % _m*;&mﬁz}\ﬁwﬂw— By A fE2(A) MrRE(B) ARE(C) 27eRM(D) #evse
Ir‘fé}’g‘go

(C) 130425 2 Ak 33> P e R ITFPFRE ALY 2oz 2 (A) 3 B(B) A E#(C) LR ¥(D)CPU-

(D) 13LEME 7 - 38T %> P 2w RMWZFE 5 256MB > Rl e fatldp ch A (A) mte Rt (B) B2 ii(C)
FEdf e (D) dceatg -

(C)13215vjmiz”‘ Th iRzt 2(A) T2 F(B) 24 (C) L HMW\eHmt(D) A &3 (E)CD-ROM -

(C)133.7 75 M =Rt RAM 24 it > rai“‘ Fﬁ‘?(A) B 8T RS RAM ? hF AL € 3 4 (B) RAM B34 i i
i) (C)w p -2 B x> RAMZ {6 > HR 32 st 4412 (D) RAM 5 g8 5 B~c il -

(C) 134.7™ 7| bxit i F’ 22?2 (A)SRAM G472 Z it { #7(B ) DRAM & 5 cnF 4L % i { #7( C) SRAM 0¥l :¢ & &
#% DRAM % (D) DRAM # SRAM if &3t~ % &zt e 3% o

(B)135.7 B ROM it i % 5 352 (A) {v&?‘;g?‘a'r%’f}g(B) AfereRie-(C) naF g 228 ~(D) %
TRMBPRF FAHP 2 ‘}"7 g/ﬂ

(D) 136.kc# ficw mxﬁk%% /ﬁﬂ/\ 4 5L(BIOS) A5\ a7rqm 2 (A)IFE 55 B )R %3 %E( Compiler) (C) #2584
(Library) (D )r&3f ;e % (ROM ) -

(D)137.% T - 2 3 » & 2L B w2 % e B HER 7 ar’%%,’;ﬁﬂ?ﬁiz Wo R P B EE AT R~ sl
#%(A)RAM(B)CPU(C)CAD(D)ROM(E) m F % & -

(D)138.7 713 B ROM fzit e H 2 72 2 (A) % 4% 12(B)PROM ¥ 5% % »~(C)EPROM + * ¢ & f(D) B REg i
R AL

(C)139.¥ d i * f‘ﬁ#&ﬂ;“:% TR R TR AR S ol ,Fﬁ‘—ﬂf EATH » ArAR e B2 (A ) PROM(B)
ROM( C) EPROM( D ) EEPROM -

(A)140.7 7ife & 5 % 423 {23 1R 4 ( Nonvolatile Memory ) ? (A) PROM(B) DRAM(C) EDORAM(D ) SRAM -

(B)14l.:2 zelptle ¥ uik iz —gﬁﬁ;‘i‘“ gERL (A)ROM(B)RAM(C)PROM(D ) EPROM -

(D) 14247 7| ¥ %% ¢ 3 ROM & RAM ehcit v 4 72 7 (A) ROM ‘*“ﬁi;ixﬁ ~ » RAM w“ﬁ;]*' < (B)ROM &t 4
#1E ~ > RAM > B w38 ¥ ~ (C)ROM Z ¢4 » RAM £ #8(D) = %ziaﬁgﬁ?gc'rﬁﬁi Ao

(D) 143.~ 5v]§s§ciilfa—§ﬁ£éi?(A)ROM PeE AR B 2@ I(B)RAM Y chF R R B > > 2 a3 41 (C)ROM
Al g FErT A ) 4 (D)RAM ¥ chF L € FIEFT A 4 o

(B)144.§ T M Hte > 5 B L ER R st ,—r;vjfaﬁﬁfii?(A)RAM HFAH €L (B)ROM itz ¢
% (C)SRAM m;;_ 7% ¢ 2 (D)EEPROM sl ¢ i 4 o

(D)145.3 etz 5P im® %d (A) K34 (B) 3= RH(C) wu(D) FF kot o

(D) 146.1% * T "5 3 i sz %1 ( Cache Memory) i H it i (A)ERPOM(B)ROM(C) DRAM(D)SRAM -

(D) 147.5c sa #- &3 T2 b € & 3005 5 fe ?*mc'r%ﬁ*"v‘ CRIEBRERT MRS EREEREAES(A)
PROM (B)DRAM (C)EPROM (D) Cache Memory -

(D) 148. % 2 3 PC 7 128MB 2 ;e {48 - 4y h&( A ) 128 Mbits ROM ( B ) 128 Mbits RAM ( C ) 128 Mbytes ROM
(D )128 Mbytes RAM -

(B)149ra3f st (ROM) # * &k 1 (A) T2 FHREFE(B) 3R #* oA +42:5(C) REFHTRHEY(D) /4258 ¥l

\::Uh%&:'- B o°
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(A)150.7 5| fr Jﬂf{ fesieiz oAl 2 %58 2 (A)PROM(B ) BIOS(C)RAM(D ) ROM -

(D) 1517 7| 4cit p % Bpii‘?(A)RAM i Fg:', L A #FOR R ~ (B)ROM A5 it sh N FAL > A st T B ~(C)
ROMLﬁf"# ki k sz (D) TRMA > RAM ¥ nFAL2 ¢ % o

(B)152..5 % % & “Refresh”( £ t&4 ) =48 £ (A)SRAM(B)DRAM(C)ROM(D) &% -

(D)153.5 7 @ Hicelhfas Pl "RARTREFHAFER > B4 T HoP-Pze i ( cachememory ) i ¥ T
7liw % 5 #F 2 (A) DRAM(B) EPROM(C)ROM(D ) SRAM -

(B) 15435468 ~ 48 p F(content) ki {75~ @ 7 &ik i K& 7 HIF 0 f 5 1(A) # szt ( staticmemory )
(B) 4 B~zzffté(cachememory) (C) m iz it (virtualmemory) (D) % & =& %8 (associativememory) -

(A) 155.DDR266 e fl ié & “r#kcifics 266( Mbit/s ) » L% 4 B AR & ? (A)@#iE 5 (B)1 (FE(C) o T R
(D)4t -

(D) 156.7 7 ir 4 # AL 48 5 Pse i #( randomaccessmemory ) it 2 (A) * hAFEEGRE T Tk g 2 (B) 7 s
T f;;_rw G (C) B TR AT B ¢ 2(D) Endsdd hFila g2 B Fﬂ—' .

(B)157.7® A B2 4 15 Pois B ( RAM ) engeat > e 2/ 2 (A) s Poseilleny 48~ > @ RARP(B) €8 5
Pl R VP RBE(C) HAEE T H(DRAM ) qug B > 2 F LA 3 PR ( SRAM)
B-(D) # G548 5 P2z A (DRAM ) il # > vt 4% fL e 45 75 B 3= fa 8 ( SRAM ) -

(B)158.p i dci=dptsze o+ i ¥ &+ T 7| @ fic B4l 2 (A) DRAM(B) FlashROM( C ) MaskROM( D ) PROM -

(C)159.4 M T s dcsl oihenks it 7 7w % 2 f2 2 (A ) 1GB = 1000MB( B ) CPU £ % & 5> ¥ 44k 5 T " e %
(C)ROM &_sicgf e faal » 7 it B~ F (D) % ¥ Fifies b i & # L AP L ¥ A B4 -

(C)160.7 7)i % % £ PC * Mq,;m' EFR ek & 2(A) Z#(B)CD-ROM(C)RAM(D) %%

(A)lGl.@’}imA— BOEREA GRS e FIAFI Bl o L FIBTA G (A) Bi(B) B (C) BitB(D) &% -

(A)162.- #7 & 2HD 2 i B Y » ZR&H; ¥ 32 FHHIFE2 33 FPE 57 5%s 8232 2(A) 4
-~ FHB(B) HFB(C) H-FB(D) HoFB-

(B)163.7 7|78 g a4 #r3f B et # 5 £ 5% 2 (A)5.25+4(B)35%4(C)8+f(D)LS-120 -

(A)164.7 5] ¢ B i 2t e it 2 (A) A 3 Hard Disk ) (B) 1875 -2 188(RAM) (C) %775 E(Register) (D) #-P-czigtd
(Cache) -

(A)165. ameghled »d — L a2 kLo tplk Litaei(Track) & m S h%kEE F 5 (A) Zi(Cylinder) (B) &%
(Sector) (C) = m (Surface) (D) = £ (Block) -

(A)166.- BA N+ 16 BH 85 ~ 75 19328 B & Bt 64 BEF - 7 BT 512bytes » 3K 2 A
N wEE N5 50 2(A)9.4GB(B)8.5GB (C)6.5GB (D) 4.3GB (E)2.1GB -

(B) 167 g2 a4 42 B S 4 Fldg Tehmidr b - #73% ﬁvE%F"*ﬁ;:é (A) FPpFRF(Access Time) (B) 4% i /% ( Seek Time)

(C) i g2 & p¥ /¥ ( Rotational Delay Time ) (D) F 4! % % p% /& ( Data Transfer Tlme)

(D) 168371 40 538 20 iz e CD &g podn st o e sémgﬁﬂl S O(A) B E 40 L 20RiEN22(B)
sz A0 s 20222 3(C) ERA 40 BE S 2022 (D) FPuE A 0 40 B ,;20%33
1212 o

(B) 169.® 4% % CD-RWDriver § — #71 % 12RAW » 3%1571 ;1 CD-RW Driver shim a2 2 (A) 8% %% (B) # 8
#FH(C) F A F(D) Wik B o
(D )170.16 # i i 3f #c = B3 % 34 ( DVD-ROM 16X ) - % f5 @ g R s 5 7 2 ( A) 24MB( B ) 7.2MB( C )
14.AMB( D )21.6MB -
(D)171.p m @ & * o FA o7 DVD( digitalvideodisk )k > &3 %3 2 £+7 & ¢ ( A) 680Mbytes ( B )800Mbytes
(C)4.7Gbytes (D) 17Gbytes -
(B)172.2 "a? & 2 B¥A FE(HD) ~ B8 (SRAM ) i@t ( DRAM ) £ L 4%( CD-ROM ) 3 B~F L
g R o d BRI RPN ZERBE C(A) HD>SRAM>DRAM>CD-ROM( B ) SRAM >DRAM >HD > CD-
ROM( C) CD-ROM>HD >DRAM >SRAM( D ) HD >DRAM >CD-ROM >SRAM -
(C)173.7 & g2 8 ~(CPU ) F T 7l e RMA 3P FTHRPF @ RE&E?2(A)LRM(RAM ) (B) P iig
( Cache) (C)ﬁ;‘re%(Reglster)(D)WE’H:F@W(HDD)
(B) 174 et e Ri( 2ah) IR eRMa B ¥ F @ s 2 sz oz 2 (A) BBt ( Cache
Memory ) (B) }i%ﬁga'rﬁa‘}gf'(vmual Memory ) (C) # et zzip8(D) raf e it -
(D) 1752 % % > % % (tapebackupunit) F_ > 7]vi- A% E 7 (A) Tk 5 % & (random-accessstoragedevice ) (B)
LF M &40 £ & (volatilestoragedevice ) ( C ) r& 3 #575 X % ( read-onlystoragedevice ) (D ) #H A 5w X &
( sequentialstoragedevice )
(B)176.% & + ¥ L7 2HDBStEFE T H 5 & 5 (A)1.2MB (B) 1.44MB (C) 720KB ( D ) 360KB -
(D) 177.7 5| 4 Brrger et ?7(A)RS-232 s +(B) B ivliEE ~(C) #4/H ~(D) a4 -
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(C)178.F 7|7R— 2k i 7 T Bt L% 2(A) 24 (Tape) (B) #8278 ( Floppy Disk ) (C) % -1 ®(Display) (D) #
;&7 ( Hard Disk ) (E) .#(CD-ROM) -

(D) 179.%% >+ CD-ROM sk 4 2_ 45 it > T%Jﬁa—*ﬁ TREP(A) ik PH NS HFA(B) Rt kéxf #(C)
BEAT A RFER P (D) R f B iBETRE TP hF o

(B)180.T 7| 2 AT 3 F €T KA > PHAEBLERE2ZEFXA(A)DVD-ROM (B) ZIP (C)CD-ROM (D)
CD-R/W -

(D) 18l s ¥ > Trlgkit e 2 A7 (A) B 25 Bl FIf 5 2 Track ) (B) = adnus ~ #¥
> &> fLABEF(Sector) (C) B%ALFH ﬁiaa] Mo nE (D) d RN Bl L] 3 R E BREfLE
[P = T 17 F oo

(C)182.4% % fe ¥ & chiw ~ 5H £ (A ) SCSI(B)RS232C (C) FAT (D) Boot

(A)183.7 7|7k~ e AT & 7 $7: 4 2 T i B L F45 4 2(A)RAM (B)ROM (C) # % (D) &4 (E) % -

(C) 184 d gahd B FR T E & P AL S 2 (A) 1 #&2£ & p% 7 (Rotationa Delay Time ) (B) 4% p* /¥ ( Seek Time )
(C)F2pFi (Access Time) (D) F 4 id % pr & ( Transfer Time) -

(A) IS B R # F¥T R 3BT L (A) FHFEF(B) RTFF(C) wtEER(D) @ﬁ?—lfﬁﬁa"‘ °

(B) 186.&7 3 B~ ¥ ( DiskAccess Time ) % ¢ 2 T 57— ?2(A) FBEH B (Seek Time ) (B) REFFERF
( Execution Time ) (C) #& & 2t & ( Rotational Telay ) (D)  #! # 1£p* & ( Data Transfer Time )

(B)187.8 > CD-ROM ki f it » Tolip ¥ 2422 (A) F it * kg #(B) £ it Bif L&t H p enF(C)
TR ARG DT H(D) il B AR

(D)188.% & #rif vz Al k> =~ {4 5 (A)RAM(B)ROM (C) HardDisk (D ) CD-ROM -

(A)189.7 5] 527 (A) CD-ROM £ 2 frficdh # ¥ B » i 5 #=x( B ) CD-ROM %7 7 # 11 i g 53 »~( C )
CD-ROM £ 7 7 M il 43 2ov ¥ i A 2~(D) @%“frﬁm;&%‘lﬁw YU B o B

(C)190.7 st gdhengait - o F AHFN?(A) 7 f%éﬁﬁﬂﬁﬁﬁq’ﬁﬂféﬁﬁﬁ@"( B) #EFTHiE R BREF 5 &
(C) il IFERITHEM AZHFHEATEM(D) B2i- &7 » S B S EFE I BT -

(D) 191.7" 7| fm ﬁ#:p“vé*ar%&*"mé'&iﬁﬁ FEFAR(A) £#E(B) B#E( 2)(C) #Z#(D) & -

(D) 192 wRfd kst v 1w » T4 2 (A) CD-ROM (B ) AUDIOCD (C) DVD-ROM (D) CD-R -

(A)193.7 5| E F zelfss ac Wl 48 x?i’zw? B -2 (A) %75 B(Register ) (B) B-B-zzati(Cache) (C) s 3Pt ( RAM)
(D) A #-

(A)194‘T§lj’ﬁFaé*ﬁ"‘«?’atﬁ’»%?}ifﬁiﬁ o FE?

( A)% i % ( Register ) > $-B~z | 48 ( Cache-Memory ) > i z= 1% 48 ( MainMemory ) > ##( Disk )
(B) E-Pielmt>ieRi > B>
(C) E-Bzeipth >4 % B> e fat > Bt
(D) B-Pricfp®> i el >OBEST G E -

(B)195. % R Mo oBf 5 640K > #rv 3y {7 IMB ehfest » BIZ R v e @ > 2 2(A) K2R
( Cachememory) (B) m#izemté( Virtualmemory ) ( C ) itz fh48( Associatememory ) ( D) riif 2z 548 ( Read-
Onlymemory )

(B)196. % s & P-ig 2 F(processor ) £ i:g chzefgi(memory ) 3B & 2 T ERP R & * 78— ey ?
(A )t e ( Virtualmemory ) (B )1-B~3e 15 4 ( Cache ) (C) # &4 &8 8 ( Auxiliarymemory ) (D )4pid 3 14
( Associativememory) -

(C)L97.8 B g ePFH @@ F 5 54 5 > =2 % 2 (A)1K(B) 15K (C) 150K (D) 1M

(D) 198. % + 2 r 3R [f]-] 32 7F 3R e s ] > Jé’%ﬁ MEFOTHES T (A) PIRBSF AR IRESRE(B) pIRE
S & RS F(C) h3p s Rl AR R F(D) pIRE s flfoth IR s BlATRE TR B RARR o

(B) 1998 #- 8 ® e 5t% > B PE § B2 % Fafl- %P 2(A) H#EA 3 %(B) #%mE®(C) ¥p&%(D)
}f’if"?v °

(C) 2008 & 7gerit * cme st > Hpbengcit > 1T iR %44 2(A) THMBE > RAM? chf £ £ (B) ROM
¥kt % AR (C)ROM Y hF R e g r» » 2 F (D) B fed I ehEi(E) S ¥ ime
MAEDZFE VAol > md Birgd -

(B)201.— 7 30 iz ke £ HfBp¢ % % 303%™ (A)100(B)150(C)300(D)450KB/S -

(B)202. i@ ivm » TH X A B o F B I 5 - FIBEITE PE ?(A) & (rotationdelay ) (B) ##
P (seektime ) (C) Fo#t @;f;(datatransfer)(D) ## B =f & # ( headswitching )

(B)203.Fs|vi- faRE s A% > 3B @ KR &P ?(A) Cache ( B) Register ( C ) RAM( Random Access Memory ) ( D)
ROM( Read-Only Memory ) -

(D)204.- 5 32 agenkghiy » HE+anFfp @ﬁi%]_iz BER TR ﬁ ? ( A) 1l2Mbytes/sec ( B ) 2.4Mbytes/sec
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(C) .6Mbytes/sec ( D )4.8Mbytes/sec -
(C) 205. 7200 RPM A 2 I 32 g& 2 & pF [ (averagerotationaldelaytime) %5 %45 2 (A) 2.31x10-6 (B) 1.38x10-4

(C)4.17x10-3 (D) 8.33x10-3
(D)206. 7% s sefeze il F "Lk ™ » it F g Fc‘f‘é’gﬁw?\"‘ R AR R o TR E R AR 2 (A) BB
7= % 48 £ ( cachememorysegmentation ) ( B ) i iz & %2 42 % ( mainmemorylinkage ) ( C ) # 2* s R i pe &
(' secondarymemoryallocation ) (D) & 4% 3= %8 ¥ 12 ( virtualmemorymanagement ) o
(B)207. 7 7|om— fALatst > RBP4y » ?2(A)CD-R(B)CD-ROM (C)DVD-RW (D) DVD+RW -
(C) 208 & FAZPF > IR mIFcRMR * ERF AFTERE-EF B2 B AN THFERPR > APR AR Ltk
P BRI R P(A) HFEL AT (B) HERLEACPU(C) v+ 1R FE (D) HE AR { e

At o
(D)209%$L“$&ZGB s 1(3351“@»7&, He 1 BhI B L ?2(A) %;%M; »2GB 4 1GB 2 & 2(B) # ~it & » 2GB
5 1GBz A 2(C) ¢ ] »2GB 5 1GB2 A (D) # 5% % > 26B 4 1GB 2 & i o
(B)210.T 5|fmf& = i* & F%ﬁfCPU LU0 FRAFERDLE » W F T 0 samniv 2 (A) #as( floppy ) (B)

¥ @?g(buﬁer)(C) #icdp 8 (modem ) (D) v szt (ROM) o

(C)21L7™ 7 4R enis BTl B 7 K Sl 2 (A) %8(B) #& 7 (C) BB fait(D) rasfis=B¥(E) &3

(C)212. ™ 7zt KR P4 2 B &5 Ped 2 (A s (B) A SRk (C)d 18 (D )k ath (E) risf selatd o

(B)213.36 &1 7 CD-ROM H # B+ F il ciig R frt T A2 cnDVD AR 2 (A)2 2 (B)4 2 #(C)6 & L(D)sxmo

(C)214.% 73 7T5CB S BRMFRIZNTEZ R H G THRAEL 7 703 1 7(A)12 * 1LAAMBRFF(B) 4 ¥ 650MB
£ 7 (C)I0GB ¥ 4438 # @ (D) 8 * 250 MBMO( Magneto Optical ) &4k 5 -

(B)215. 75w k2 2w ?(A) #H(Hz) L8 HoAsL Bid & ol =(B) A gipenifd “rip AT anf BER(C)
ﬁwgﬁﬁmﬁ R AR ) @it 4c(bps) 5 H (D) 40 i ek gy H 3 eb % @3¢ & LK ) 6000KB -

(D)216./63k-| P 2 O3 F & Rw = B - » FRIHRUEHE o TG R R PP RP TR PE A LR (A) ¢ &
;@wssmfw % 28GHz(B) 1zpt % £ % 256MB(C) Aats £ % 40GB (D) fie# ¥ 4 8 5% 7 CD-ROM £ a4 o

(C)217.58 ot g 5 P2 B ( RAM ) ~ B ze i+ ( (B ASE S d ) a8 ( Hard Disk ) %ol a5 R % o
P ko od BRIBREEPEI LAAERL(A) R P RE > BT Rt >EFE(B) BA >N
eSS B (C) B P RUESETRSEPRF (D) EPlRt >ET P>l R -

(D)218.% *a évfi%“ P TR E A e A7 (A) %ﬁ(B) «’ﬁ“f?(C) i kg B(D) 2448

(A)219.7 7lip 3 AR "oy 1R & 7 (A) #4 F(B) ¥ %(C) & 48(D) B -

(B)220.7 7| w67 m:tsé Ko RPER G B A a7 (A) ézznz(B)@ «(C) &% 4(D) #m & -

(B)221. tadgs Hp > F &8 1 “rpkenifsg(barcode ) ¥ 48t IR 2 B3 B2 * o R IER 2 B BT A
P 2 (A~ K& (B) 5~ 5-4(C) # AR & (D) o454l

(B)222.% % ehiz 8L 3F 5 F 46t 1 5 e0( A) LPT1(B) % 7% + #55( C ) Game Port( D ) COM1 -

(D)223.5 7 R\ ik* - 7 LG hz B R L ATHFREZEATRTARPEALS ?2(A)L B(B)E MY
(C):EFR(D)ir sk ¥ F -

(C)224.% & & SVGA(Super VGA > f247 & % 1024x768) # T 7 2% ¢ (2°°¢ ) » H g7 2ot (VRAM) 2 5 & 2
(A)IMB (B)2MB (C)3MB (D) 4MB -

(B)225. 7 7|70~ Jf 455 > |2 § ol ebr 282 FIEer g & 2 (A) 42 ¥R (B) se* HREN(C) (H#HiFErip
(D) # * A fp7lee w0 -

(A)226.50 % g ea|er 5 > @ f 1T 5w % 5 8 = ?(A)DPI(B)ISP(C)PPP(D)PSP -

(B)227.3 "5l B ficdp e & P el 1 (A) HHAAZHA(B) @ prs-g igalio i i Sl 5 87 28 0 © 8t
Tlepgprt BELEE G IEGE(C) kTt R R(D) MR NE T FEB LY o

(B) 228.12 10000bps( bitpersecond ) m@ﬁ%l_@«—y B2 100 pE>FH > ZTR FOOPERE ‘?(A)0017f/(B)0087f/(C)0167f/;(D)0327f/; o

(B)229. ] P 3 PF % B 7 — 5 1200@2400 ch¥F 45 B > { 4 AE 3 120092400 3% A0 (A) 1200mm X 2400mm

(B )1200dpi X 2400dpi (C) 1200bps X 2400bps (D ) 1200 ¢ X 2400 ¢ o

(C)230.5@AFITH 2P RATA P 8 B AT AR E ARGRHIFTRDL - APT R pBEE ?2(A)
PR E = 5 (GPS)(B) R FEB?(C) 7 %73 i 5 (UPS) (D) #8/& % -

(A)23L7T 742 B2t T eni f X # 2 (A) LeRM(B) #etzeiatg(C) &4 4(D) F& -

(D)232.7 > i«%v/{‘% oA S 2 ARA# R 7(A) fiE(B) §RB(C) AT (D) B e

(C)233.7 7|fr H 7 m@]» ﬁtg ?(A) &izipis(B) £3L(C) FHP(D) #m E -

(B)234.7 > 'J'F’i‘% AR FeiE 3R E ?(A) E(B) HFaE(C) A#(D) B4 -

(A) 235. uwrsﬁ;w PARAGIIKA R RAREEARARY 2(A)F A (B) k¥ (C)FHSFF (D)xL

(A)236.5 B LG fa A ?(A) HNEE(B) 2REAR(C) 2 XE(D) W X% -
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(B)237.- 4 Lehy it £ E § (A) =i (B) #:4%n B(C) 4£&(D) F & -
(C)28B.FHFA R L en&pihid » #Fokg-k > Rla R £970d ~» XE 5 (A)BCR(B)OMR(C)MICR (D)POS -
(C) 23948 Lo (A) #5013k % (B) #5 14ca8(C) 5~ K % (D) 45 » 454 -
(C)240.7 7lie fhfiy » 3 A > LA1* 2 FERFFevfimd I RFESTHF 2 (A)FE (B)F R (C)EMEH (D) 2 -
(B) 241 tedg o Hrph § 4 itk B f {17 R4S FRp ove AL nifam( feimdp B ensliy ) > i~ § e gal
R o LT R AR~ WA Y (A) = (B) 2FRLE(C) BEF AIRLE(D) F R
(C)242. 5tz B %+ » v F5d PRAKERLETEBZEERF > TP NBFIHFE?2(A) 7+ (B) #
@ (C)LFRFWM(D) #m E -
(C)243.7F 7| e K i oy » 3k & 2 LkaB RS 2.5 Wb 34 4.6 £ 5,60 2 4 6.0 fffFm B(A) 1234 (B) 1325
(C) 1346 (D) 1456 -
(A) 244771 # > o 3 B RART AL D S0 ~ KB 7 (A) &2 48(B) glls kFHIRS(C) FRmREHPB(D) *
R SSAE
(A)245.% kAR & TR B> ThPFFRE 5 (A) i E(B) FRWB(C) &dp(D) EHEFH -
(B)246. . Bpx R > F 5@ S orRbeniE A5 ( barcode ) fhinEt R 2 B AR F o RITHIEAS B G 2 TALAID (T
FLOHT(A) K& (B) i~ HH(C) # i (D) fy il
(D) 247. £ ook o2 3+ > PR ER ¥ FBF R TE R EF 2 5 2 TRAZFE L BEN(A) #
3 (BB 14 (C) By~ & (D) B~ 4eal
(A)248.CRT#iE P fE i o + 222 %832 2 (A) R4 5 +(B) a4+ (C) ¢ *+(D)RS-232 /i & + -
(A)249.%§’%f’rz¢§lﬂ’.&%w R gL T ?2(A) 2R (B) £8(C) ﬁ%l:"._%i)i(D) X e
(B)250.2 4,843 (A)RGB= R ¢ & i 1Bit(B)RGB= ¢ & it 1Byte(C)R,GB = & ¢ & i 3Bits (D) 1} ¥ 2t
(A)25LT 778 fEEr £ 48— T@EFIE? 2 3 2(A) FHhs' 2 48(B) FES 2 (C) T4 45(D) Bt e
248
(A)252.5 5 248 5~ fE(A) IR A(B) i~ ZE(C) fI* +H AT E(D) RFT L4
(B)253. T 5| & fabrd iy » wHabaf £ % KFEr— N a2 Hip(A) R4 (B) RENRLErL(C) B4 i8(D)
T oA
(B)254.7 5fe 4 &b 2 B 85| S enb £ & B 7 (A) 244346 (B) DPI(Dotper Inch) == |
(C) #r% (Buffer)< -] (D) X > 5 o
(C)255.4kcyi ##(modem ) @ fijié A& <18 = % @ 2 (A)BPI(B)CPI(C)BPS(D)CPS-
(A)256.7 7lir K & ¥ (3 {olici= 5 5L4p 3 g4 e & 2 (A) MODEM (B ) Repeater (C ) Bridge (D) Router -
(B)257. 7 7lim ¢ 5 B B 2 48 enfett 2 (A) =™ (B) ¢ #(C) &-k®(D) b g2to
(D) 258.#73) 400 dpi cEr £ 4% - Tadg 1 (A) E T er 400 BEY FA(B) F 447 400 BEY 3 A(C) & Eedp
FEA0BE 2 FA(D) FFEedp ¥ E 400 B o
(B)259. ik mEM L~ B AMAUDEE 7(A) 2R A(B) #»K A (C) XA (D) BIRA -
(C)260.7f S er 2 BT 7|70 g7 Al chbr 248 2 (A)T SEr 248 (B)#E N 448 (C )2t N 2 45 (D )R R B 4 o
(D)261.3 s4er 2 48 38" T84k A 4 T ir > il » AR X ik HFTREE T 5P ERFAp 02 2 (A )Hizip
W(B)EE(C)T sfag " (D)FEts -
(B)262.7 #ir % 3 B ¥ & ame i+ #8452 (A) CF(B)HD(C)MS(D)SD -
(D) 263.7 5|vR— i ¥ 3§ 7 #ﬁz‘i%ﬁﬁﬂ:%%’_ ?(A) &+ %(Monitor) (B) v~ (Speaker) (C) ‘g B4 (Plotter) (D) i &(Mouse) -
(D)264.7 7P XY 2 v * RIFEF L7 (A) FH F(B) &=4p#(C) #REJEFPH(D) T%FEF -
(B)265.41 ™ -8 dicdp b + Internet » H &% B¢ & 5 %+ 2 (A)33.6K(B)56K (C)64K (D) 128Kbps -
(B)266.7 35407 1B 423830 T 7|vR— % & ST 2 (A) #R+ (B) #cdhis (C) ka4 (D) &x+ o
(A) 267 #cdp s ( Modem ) it #-4 3 B 2ligoh o Bt @AY v LR RAT SV e 0 (A) R SA AR
B(B)R A B Bl R 5 (C)P > THE LR FA(D)ETAE L 74
(B)268.7 7ir % 2% "achliy » % & 2 (A) %iv~(B) #F £(C) # 7 F(monitor) (D) ¢ & g2 & ~(CPU) -
(B)269. 3431 e # X 2 Mo+ EFami?(A)CPU(B) #2 (C) Lt (D) =hi ~ -

(A)270.7 5% 5 A 52 X FRFAULPFA 7 R ab2 F3f 2(A) =i (Bus) (B) 4§+ (C)9PInKF(D) T3 -
(D) 27158 f258 st it A2 (A) R P AME & 512404 (B) %iBRipies (C) EAEN LT (D) 1F% f feik it i 2
A o

(D) 272.22 IBMPC 4p % el A 3 P2 6 3R eiaml g 3 F R s o e + aon- Bt 2(A) AGP (B)COM1 (C)
COM2(D) IDE -
(B)273.41* B A Tk 8 F ~ F A2 v TH| s £ Fh?(A)pit(B) & x+(C)SCSI+(D) ¥ i
B’\—‘F o
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(C)274.4r% 3 0 j8 & 40 % 128MB 7 RAM > i #-RAM 35 » 3 484701 (A)PCI4E 2 H (B ) AGP 45 2 4 (C) = aiiEH,
(D)CPUE # -

(A)275.F 5]~ > ip K2 L E ALyt ?(A) HF(B) & & 2(C)BIOSROM(D) #*4 -

(A)276. 77| P XE ¥ 8" PS2:#E T 2 ?2(A) F&(B) wv~(C) FoEr 4 4(D) #icifpihs -

(A)277.7 7{7646 IO i 2@ i R 5§ ? (A)USB203(B) A #1#(C) ¥ 73(D)PS/2 3 -

(D)278.F 7w fa % L e /O 423k > E #3EH( Hot Plug ) £%g4& o * (Plugand Play ) # it > ¥ V3 v 24 % #p 5 7 —"Ff
i@ ?2(A)X 7|3 (Parallel Port) (B) & 7|3 ( Serial Port) (C) IEEE 1394(D ) USB 2.0 -

(D)279.% 5w /8 VO B 424 > % 7 M B AT ehst iy 2 (A)PS/2(B) LPT1(C)COM1 (D) IEEE1394 -

(D)280.4% A1 253 2o ez 4 chib 4 £ % £ 1 (A)SCSI+(B) %5+ (C)VGA K7+ (D) 3 st -

(A)28LF & F ™ {8 MP3 4% > o RfeE T 7| P AR # 2 (A) %5+ (B)IEEE1394+(C) 3 »+(D)SCSI+ -

(C)282.7 5|3 M ¥ Y (Bluetooth ) Pjirenscit e § L4z ? (A) i€ * .&@Péﬂ@@?l(B) 7 @@?J & FP(C) ¥ g ®
FEHE R GBHLEA(D) S RnmFRDLE RS o

(C) 283w kT viap > 3> T olle ¥ > RHaiEA 2 ¥ET2(A)RAM(B) #7+(C) § %+ (D) it -

(A)284.7 5% 8% % » fr &% & % USB( Universal Serial Bus ) /i & £ % *aidt 55 7 (A) F¥E(B) £24(C) H#H B(D) =744 o

(A)285. LT o s » BX EFHERFRE S F AT HAWF + 28— AR > N ARG agdia
Bogp # LS (A) 16 +(B) #+18(C) FRB(D) K & -

(D)286. A m ik % APz 3 L, £ 4 W iE T 5|78 20ix 2 (A) i (Channel ) (B) =i (Bus) (C) & & sge
(Interface Circuit) (D) 528 & 2 B ( Floating Point Coprocessor ) -

(D)287.7 5|78~ B EAA®@* 045 2 (A)Hercules (B) VGA (C)SVGA (D) IDE -

(C)288.67 4 4830 % #4241 #%:(A) COML (B)COM2 (C)LPT1 (D) Game Port -

(A)289.% & i¢ * jf R k4 it T 7|78 B0 » £ (port) ¥ * kid 2 & 2 (A)COML(B)LPTL(C)CON(D)LPT2-

(A)290.% % 3ushm it £01 (A)T (7 (B)# 7] (C)RS-232(D) % = 3 e 58 i T -

(B)29L4o% I PF & -k Bl felichib &7 A 84048 > 1 7 P % LA 7 i fEFF e & 2 (A) COML > LPT1(B) COM1 » COM2
(C)COM2 > Game Port (D) LPT1 » LPT2 -

(D)292.7 7lie % % &% % i & + 4.4 2 (A) ISA (B)PCI(C)AGP (D) FDD -

(D)293.- 45 #+ffen SCSI+ 7 % *5(A) % »c~+ (B) #5+(C) B4+ (D) Adirdl+ o

(B)294.7 7|3 & 47 i & @fsid B2 v fim o 3 B Aw<n? (A ) Serial Port > IDE > SCSI ( B ) IEEE-1394 > USB >
Serial Port (C ) USB > IEEE1394 > IDE (D) IDE > USB > SCSI -

(A)295.7 7lim & s 4L @ §j:¢ 5 B 2 (A) COML(B) IEEE 1394 (C ) SCSI (D) USB -

(C)296.USB2.0 /i & i@ #ijid 2 B L5 > 2 (A)15Mbps (B) 12Mbps ( C ) 480Mbps (D ) 1100Mbps -

(D)297.7 7ifm ¥ % &2 #4 + ey 4731 2 (A) AGP (B)PCI(C)IDE (D) PS2 -

(C)298.7 5] iw % $eii § »cdf i€ 3D 3k cnm it B 2 (A){H L~ n¥ F(B)RSB 56 cnfii R (C) L3 B L ki
F(D)RAFHF A DR -

(A)299. 7 7| imfE % ¥ ¢ * USB3idisi i 45?2 (A)FS(Mouse) (B)® & AJLE < (CPU) (C)4EHsds fi AU = fa il
(RAM) (D )&z sz (ROM) -

(B)300.7 7% B USB(universalserialbus) /i & chgzit » w4382 (A) L BB EIE T ¥ (B) USB2.0 4 & 5075 B~
i# BB P- A 12Mbps(C) USB2.0 /1 6 o 7 e =@ >+ H L RBR AR Y (D) § L FRF ol 245~ ks
BoEiApiiiy B USB G -

(A)301L.7™ 7|oR— 78 T el $8p > 7 0 B B F ik ik A 2 (A ) USB i #:88 ( Universal Serial Bus ) (B) 8 7if 4% 5f
(Serial Port) (C) i 7| 3% &g ( Parallel Port) (D) PS/2 i 3% 5 o

(B)302. 72— 4 fmT™ » BATREA Tt audiim > H 25 pineh- 38 ¥4 3 IBMPCApZE TR0 i ?
(A)e #13(B)L53#(C) ISA#H L # (D) PCl L H -

(D)303.7 7|7k~ i A { Faigy H » A5 = ¥ *E R EECPHB2(A)AGP & (B)IDE & (C)PCI 4 & (D) USB
fi oo

(C)304. 8 * ¥ a4 77— 6425 ? (A)PS/2 45 (B) USB#:5(C) # 7|3 (LPT1) (D) A #|3#(COM1)

(A)305.0 %~ b * gt > @1 ¥ @ * P43 2 (A)USB (B)COM (C) Linein (D) PS/2 -

(D)306.p & k@ tory» TR fAit- TRE - R EEF?2(A) #RF(B) 3¢+ (C) H#¥(D) =hs -

(A)307.7 5im % 3 it #c § 32 3D eyfk oy 2 (A) L3 * h¥ F(B) LH#E R L enCPU(C) Lk & L #ob
Boat (D) eeRBY {3 & { sl -

(C)308.77lim 4 AMFHT e * >N 2(A) FHiv- B @ RLIHT 08 FLRFERRY(B) 3 F
i B R EOTRERTAREGI0R(C) AP FEF R PRI PMNERER(D) BRARKEFERG LA
R g e
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(D)309.7 715 B T etk (Fenset > P H 4?7 (A) FERE SRR B‘f#‘é*i& FEABRI TP o LR RN
ME(B) *BRL T BN EPFTRERFRG U ERFFR(C) ¥ o3 RMMOTRAE 30 R A ¥ 2
PRz kT amLw (D) £ *"'J*”?mxﬂﬁ“%ﬁﬂ*ﬁh'f PR R IEE  ERBE TR -

(C) 310.% * 7 %% Sord R edp M 2% 20 domd A ~FB % % (Boot Device ) enif L E B T BEEGAT A fE b
B#EE ?2(A)BIOSROM ( B)Cachememory(C)CMOS (D)CPU -

(B) 311244 F7RfE | e BIOS A2 i KR » ¥ i5d b T ¥ AR { A7BIOS425° 4% ? ( A) EPROM (B )
Flash ROM (C ) MASKROM (D) PROM -

(B)312. 7 s|7r— B E_BIOS e > & ?

( A) Binary Input Output System

( B) Basic Input Output System

( C) Binary Inflow Outflow System
( D) Basic Inflow Outflow System -

(A)3B.T7lPF 2 ?(A) BY 37 %5 B4(B) BYPRF > A7 NPT FHAN DR RAZRER P2 T
(C) 2 Rgdpsih MA D B2 BN (D) B 7 R E S > o

(A)314.5 MeEaL T g » T 7]im K _ffﬁpyp—-‘?(A) RO E PR BREE(B) &R iREE PR F(C) 27 4 (D) 72 7 Rk
B o

(C)3.T ot A FF2(A) B5EF 22 T’ﬂ XAH(B) ¢ AFEEE R AAP L EZH(C) 7 & * RS
P EERFELY (D) L R S RS

(D) 316.&w R ¥ cnF R 2 sy Al BopF o 7 i ’f'* R F i o THIR- s A 2 ? (A) BEEEAI A e Vo
refi(B)ed 3 R (C) mep ik 325 %(D) Hox 16+ ¥ aech e

(D) 317.7 7|78~ 38§ (¥i& {7 pF > éafrﬁ“tﬁgig:«\%%%tﬁti&mv it P(A) AT A E(B) N EFR dﬁﬁﬁjﬁ 7
'}‘(C) A2 3BT véﬁ"ﬁ‘} (D) AN AHELER F"f“’

(B)318.f F R "B iz sp & iz LA R* 25 -f»lii%]%#i%]ﬂ'.ﬁ e~ it ¥ (A)DOS (B) BIOS
(C)VO(D)RAM -

(C)319.75ir ¥4 1 FQ(A)@ AR T R R S KO R(B) RENT 46 R AT TR

MBP(C) B2 %@ > v ais (D) % APF > VB EEREFANG L AL -
(A)320. & A & %7 > &4 CPUﬂfrﬁiﬂﬂ:/\ KA %i@%lm—k (A ) Data Bus ( B ) Cache ( C) BIOS ( D ) Operating
System -

(D)321 BARHARTREBLE  FARERG R 2 @RI T AR F ARG T iR ? (A) RAM
2 (B)VGA+ 3 F*4Z (C) CPU (D) Monitor -

(D)322.“U1Jﬂ75‘* TR R ”@xé%gfmuf)% 2(A) EfF G LA  HLOFRR R K P T mi(B) ?.
PR ER AT S ERIBYI BRI A EET BWR o PILARMEN(C) F A F R 287 T RN
1 (D) P AEMRF FTYE B wagﬁﬂx i’zﬁfﬁ%}“xfﬂ]&éo

(A)323.3 & FRAR® PR ATap A > % R b ABP2 » Y EREPFTE T4 E( 4P P~ FRF -
ARSI 2 fANE) 2 e EET T s|vR- :EO(A)CMOS(waLngs v L % x8) (B) DRAM (¥ i e
1) (C) EPROM (¥ 4% 425 i* virif {848 ) (D) PROM (7 A2 i sirif je il )

WHZMW%%&Q% fEenfoit » TP EHE2(A) FFRELIH LRE(B) BESH BFRSY

FF ABRE(C) AR AT R T ERM RN I LT SR IT(D) £ET R P AXEBFF -

(C)325u‘fm—§‘4 BE%d Mnmnau?(A) &% 7wt F(B) #* CFC(C) Iw/aa;éf‘m'f(D) RE TS U S

(CYSZOF F AR 4 Ltk AR 0 53 (B) § RIUR(C) F &I (D) It A5

(C)327.%4 *” QUM Al FELEFAT L L T 2 HE MR AT (AP (B)E K kiR (C)kik (D) &FHET

(D)328.i¢ * %d¢ 7 amﬁ*@, Kﬁ:;ﬁbuﬁza‘ feb o %’s;a‘wwwwi(A)ﬁg g% % B)HEHE T Oy D)LY -

(D)329.— &3 & b o) % 4 T 5" E4p(A) T % & F(monitor) &% 4 H(B) *”’m:tj%&:t%ma;ré F(C) Aw
iS¢ (D) L3 E iR ML ERFEFAMER N(E) P 7 R

(B)330.44 7 7 6 ffFite » ExFrend Trafti(a) 4 2(b) Mukg(c) MiFsA(d) Higif(e) v wie(f) # &
A 481 5 (A)ab.c(B)ab.cdef(C)ab.cde(D ) defa-

(D)33L5)in % % A8 ¢ T racnfrd ?(A) MIF(B) 4 W(C) £2i54(D) 3o

(C)332.ith2 2 B2 UBA A1l (FHENTN &Y 5 S THEE?(A)T0%-90% (B) 25% - 50% ( C ) 50% - 75%
(D) 60% - 80% -

(D)33BEFiRELp IS TreH (TEPFACSE ’B?’ BT E T RAE(A)L B PE(B)30 4 48(C)1448(D)10 A4 -

(D) 33454 T riF i ( PR ) R TIZ ¥R G5 F7 7 e fad (F(A ) resetét(B) €7+ R EARF(C)LATH 18
(D)wtatis + iz 4 -



(B)335.1992 # 6 * £ WEFF(EPA) 8 9a %2 HXxFAF2 048 > #4777t E 2(A) %4 25
(B) &z % (C) %448 (D) I1SO9002 -

(D)%sfwhd’mﬁﬁya%%mm EM2(A) R MFAAHF(B) 11 AT ERRCAT(C) H &M
ey }f(D) BIRR e R o

(A)337.# % M4 *»m REREAE T 2(A) RB(B) @B (C) #EF (D) AT -

(D) 338.% Wik 1 % % ( Environmental Protection Agency , EPA ) 4 41t 2 & (Energy Star ) ek o T 5§ %y & 5L
i PR AR R R AR 2 (A) AT EHA(B) RAMPHAE(C) RXFFRE(D) %
BB E R o

(C)30.i7scrak FmFH T AW > RFHRF LR BEHRE 22 27778 p 2(A) kT &4 iR
¥ AR (B) “339@7'*/"‘&% FE2F335F(C) FEAEPRIZLE &S KH(D) 4
AZWEETR B B FPER (> TP B ML R o

(B)340.#7F s h2 A Rg T R # A (A) MF XA (B) 42X #(C) MAERA(D) ¥ wick i o

(C)341.~ 'praggﬁilﬁ'-#rdzmxa?q’”nx%{ﬁ il L F‘P(A) BRSSP G pR(B) ¥FEASS PR
oo P EERE(C) B3 & iRE MG AEHEOT (D) AR NRERPASS A UECRREA -

(C ) 342.dpi (dotperinch) # 14 * xzm Y AR DT 2 (A) ’1"3#‘(3) RFW(C) #F8 F(D) &1 -

(D)343. % - T %7 Thbenb* B E £ 24GB - RN T kT S iEu R ?2(A)4(B)8(C)16(D)32-

(A)344.7 515 B 4 Trass bt 8 cnscit > P ¥ 2 AL 2 (A) THRM P - ROM # hf ;fg,ﬁ % (B) %k
B P t5 » DRAM £ SRAM % #2 )]*gzﬂ%(C) FRPLEF A ERK - 85525 EEEE12MB ¥
- fE535% 0 % % £1.44MB(D) A A5 & 7 12 A 4 IDE ~ SATA §vSCSI % 25 5¢ o

(A)345.F5lim 4 ¢ & 4 TR iBpre (s T B4 p 2 22%( Power On SelfTest) , 1 i€ ?(A)BIOS (B)AGP
(C)IDE (D)PCl-

(D)346—TE;USB#""’#'JE?&’?""18a%,é&“@;’**;%‘?(A)4(B)8(C)32(D)127°

(C)347.7 513 M T ol fafaniit v 2/ ? (A) 7 # 3 ( Parallel Port ) #it : R F R K g v USB i
#HRBI(B)PSR#EBr R * R@RgH(C) P wipr+ a2 F Bl RI45 BT E(D) ¥ %
3 RF5E16 TR G AR R ek g o

(D)348.% I it ]2 B 2+ 5 (0.14)16-(0.02)8 » # %% 5 i 2 (A)(0.02)5(B)(0.06)s(C)(0.03)15(D)(0.0C) 16

(C)349.m i f 3end 2 ¥ > 4nd 7 02 50000 2 FFéreid e " 3 & %4 =< 2(A)14(B)15(C)16(D )17

(D)350. a4 b » T #fp % & Bl(- )7 chud 453 2 (A) IEEE1394 (B ) LPT1 (C ) RJ-45 (D) PS/2

Fm e
|

®( - )

(D)3BL My $hrepleb i 2 panie ?2(A) uEAHE&(B) Mgt a@gd 2(C) H5adEt23E(D) 1
Lo < iy ﬁi%]%:i::* o

(B)352.7 5|4 M7 roerdf (722 (%% > fp —ﬂﬁw_ FE2(A) 27 A * Tratlive Leche 2(B) 29T %2R E 37U
TAFfET A PEFET U2 2P FE(D) 57 &4 > T AR Ty A F -~ eheR o

(C) 353.7 M LM % a 2 plz( poweronselftest ) 2 #eitt» ™ i 45382 (A ) ¢ 3 CPU o i co o1 3 A 4 tpl 33
( B ) R AREEREALATE AP rm(C) VBN G AN ERESY (D) NS
BIOS & R4

( A) 354.WindowsXP ei® ¥ % 3Ij 5 ¥ 113Kk T_ig * Feool BRE % B AR TE 0 B AeATH /A K$£E LR S )
EZI'JT 5!]‘37&-— %ééﬁl‘qllmd—.ghj\}*)\ ‘?(A) ”T?Wh f /u% ﬁ(B) -—.E,f';\ '(C) )‘%‘)‘K(D) fJKETfﬁrhE':”m
(C) 356.5 >+ 2-P 2z %8 ( flashmemory ) =hézit » = 7] i@ FI F2(A) %24 FRPAGA(B) sy chFpvy

uaéwpgaun'»¢fw¢°%ﬁm%ﬁﬁsdufﬁf(n)ﬂ'w@*&%b@wwwﬁ
(B)357.M* 87 Fehe A mp T skt w ¥ B ? (A) Lol ﬁkiﬁﬁiaﬁﬁéﬁ(B)iﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁ
l:’

THIMEA(C) LhETEI LM LI ST FRER(D) LA B2 ER R TADT G E R
£ B

(B ) 358.5 *+ 7 5 4 im%}gm a;,wq,&' cit X 2 2 AE? (A) & WindowsXP sk & Jeif Blent g 7 o B TR
BE O PEES R BE TN EE ARG 2(B) #2447 A d 1024768 ¥ £ £-3F * % 5 1024 i (pixel )
(C) #fa47 & J 1024*768 ;’%?‘jf;a 128%1024 » tilff + THZ AT R 250 (D) 347 A % TARE 0 Bliuehd
F&%yﬁm&

(A) 359. & WindowsXP %3k suentp 8 @ >k ieen@ae il 507 ¢ 7 5= 7 (A) Bacp+ 5 (B) 2k
(C) ##-£.2(D) fh &pdken
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(D) 360.7 M= *adk ity kg aget » TARFLm?(A) HFBETY RS 1GR3 L FEORR(B) BEY N
AR AaiTE L ok ,?fué_i FF(C) A2 FRF R LA EBFH(D) & * T
LACH B b

(D)36L- R e aFHEMAF » FUAFFOFTHRFEI S LR PEARD - - MET - MEFELIRT
EFF > RMITAIPE S dEH ?(A)IDEA F(B) SATAH #(C) SCSI# #(D) SSD # 7

(A)362. 4+ & CPUPN cnpP-Piofatl > i ¥ % T2 [vi- el ?2(A) #FLEB 3P RM(SRAM) (B) # i
i PRt (DRAM) (C) - icigtl(FlashROM) (D) # #25¢ it rir 3 22 (542 ( PROM)

(D)3C3AFSHI MFNEH LR -SRI I EFT AR F e T 7v- Bzl 2(A) HEsr H%(B) &%
(C) @4&~ 2% (D) thxpl %

(A)364.7 715 MMAISL E st im ¥ 24z ? (A) Prek(clock ) & #%# & ( clockfrequency ) shipldic(B) fat ¥
TR ARG A E S % (C) RO S e AL B B P ML E L 4 5 1 RB(D) fiTE
(executioncycle) & Jz23gB~ ~ 345 - R F= B i & ¥ B

(A)36538 1e? hE Ao F ABpE 2 BETf R > TP § L0 PREF G PR a8 2 300
(A) #= H?%Fé”%“@ﬁﬂﬁé“ﬂ@ﬁ%]%@

(B) 0% pF I +pads o A+ gl o
(C) ﬁ@ﬁ*ﬁ““@%ﬁﬁfﬁﬁiﬁjﬁfﬁ
(D) peds ps B +405 po [ + 8 gy o

(A)366.F7vm— 325727 * RigfZB A T HEr AP 2 (A) £:8 HDMI g #2453 35( B ) 516 USB2.0 14 42354
#(C) BW RIS 7 MppgiEipdia(D) ST 7 H(LPT) @is

(D)367.% FHHF B it 35 cnBfR#g 5 5 11,025Hz > & @ B~4k 2 8bits & 77 » BRFEFR Z 24 RIRBRFTHEEHE § 4
KB?(A)8KB (B)11KB (C) 176KB (D) 22KB

(C)368.ikF - B Affart ok HEdeany 3 B8 4c@( T ) #77 c FHUAHI @43 AR aEen uit o
AER BB AR ABNEET > KR 50 A(bits) o 4 R RELT o % F EE 2 (A) 2bits
(B) 3bits ( C) 4bits ( D) 5bits

OX?HJH}ED*A%DG
W

(D)369. A pFFH =7 » T 5|wR— ﬁj\, 724010 us e E B A 2 - g & 4p F 2 (A) 10 ts (B)0.1ms (C)1000 ns (D) 10 ps
(C)370.4F 45 F v f#47 & 300 dpi £256 % FF s 445 — 3R 4 Bmedx S meden> 2 R FH 82 v R Hx G 7 > Bytes?
(A) 6,000 (B) 1,536,000 (C) 1,800,000 (D) 460,800,000
(A) 371 % A #enids# (rotational speed ) 5 10,000 RPM > T 35w p & (seek time) 5 9ms > 7l @éig?]«fﬁ ( data transfer
rate) = 200 MB /s - F i * ﬂ&/\ FERAFRGTRF B, AIMB T ¥ e @ B ESE > BT B8 3
T Al d PP (accesstime ) fhd < fR4 2 (A) #0F B (seek time ) (B) gk pr I ( rotation time ) (C) @ﬁk
pF B ( data transfer time ) (D) f##5 p# & ( decode time)
(C)372. e £ 3 256 A A Py e Fe B ige > A0 5 2 i~ (bit) k&7 - B jZ (pixel) 2(A) 1L B iz~ (B)4 B i~
(C)8 Bz (D)24 B iz~
(C)3IB. FrmFnETE Mg - 277 FH &M 7 (A) Bip g (B) A S (C) -l £ R (D) ot~ o) (B~ f#
TR )

-21-



Lz RRFERR R

D)L P RE-IFWWW RIREAREFRRE 2 L A FRIHEMF YL GEEE 22 2 F L TR Ffctla g2 >
AtipatpmEl s T eR- BiTE KAk &) P ?2(A)DOS (B)0OS/2 (C) Windows2000 / XP ( D) Linux

(A)2.2&Windows ® > T e fasg %2 L7 354 2 (A)html (B)com (C)bat(D)exe

(B) 3.7 Windows ® > ¥ 1t e pE4evmat g ok g TR e 4k % ;{mﬁg?] » ;% 2 (A) Alt+Shift ( B ) Ctrl+Shift (C ) Alt+Del ( D) Ctrl+Alt

(B )4t Windows ik f P > BEE TR F s > PR AKOV- 7% L&- BRELEOfE > T7 A E T

? i e % ?2(A)Esc(B)Ctrl (C) Del (D) Shift

( B) 5.% MicrosoftWord ¥ ’ﬁig?lk— B3 L4 r- B F > TR ITAA0T 2 R o gt - sk o P ABIZR Y

S [BP RS HESARES > A [RE]FRT D [~ER T N] EARETHM- BRT?(A) &2 F 37

(B) #25(C) = F (D) =~ F &fs

AR E P

~

¥
(

g R Nee ey | BT e
REVERE - 2 Je s/ \BRF & HEE K F3F - FRfEER 2/ \BAZ: 3
—EREFRREI R = RAFHEMWEREME E_’.i

0 RRRIE: » REREEITA WLt "

( A) 6. % MicrosoftWord ¥ - ﬁi%ll\ -~ B3R IRTEFOREREER T AT R [f{‘ﬁ#%] P [ EAK TS 2em
[ S WeaRas: T8 - 7, 0 [epmi] B dm® €5 loms PIRER Y 3R T PRS2

FHSUTIED | TRABRED | PREOBEAD |

HEHRFG): Iﬁ&‘&iﬁ v| AAaEE R Q) |1F5Z '|

EERE
EL): [2cm =] IEEHFAE): (UIRRE):
EE): P = &7 zlliem =3
(A) 22w LR 2m 5 - 72 5% 458 lom
(B) 25 =i Wr‘“‘iﬁ#EZcm $- 7L %% 2 lom
(C)xEH 2w - HF# lem o %«rﬁir&éfﬂﬁ%m
(D) 22w L4 lemo 5 - F2 5 % 2 M 2cm

(D) 7.% Microsoft Excel ® » #2534 AL3| ASenig o w5 3245 1> AiEite Blt’%] 238 T=RANK( A2,AL:A5) | -
Plzz a8+ 8 @i ?2(A)L(B)2(C)3(D)4

(C) 8.t Windows # » 1| & Fk— 1R » 11 24 &% bmp 4F 316475 > I AISHIME R 2 fcit im FHIET(A) 78 ¥ i
@Zﬁ%~‘(8)€2§]ﬂﬂ*%‘i3(C);'z%];%éf&_%](D);il%‘] AR ;_a..q_r},w:uurl%abmp%%;‘

(A)9. A RGB /¢ firs P » B-le v %~ = d 10 d 253 R (255,255255) R & » #»t#@gd 5@ ?2(A) ¢(B) 2(C) #(D) %

(D) 10.7 5w fE B4 1 5 .éwugyw@zfg% SRR 2 (A)gif (B)f(C)png (D) jpg

(B ) 113K & Windows98 s DAL 77 % 5 T BAh% - 4 &4 % & kk ~ kac.123 ~ akc.123 ~ kdk.123 % aa.kkk > %+ D /T g i¢ *
FDA GRS R R R SR RF S LEFI R a1k, REREDIIBREEERORE?(A)L
B(B)2®(C)3 (D)4
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(A) 9.3 & L s 2 HIRIE7hlgm 2 F v 3% { #278- § 1?2 (A) Forml.Caption ( B ) Forml.Font ( C ) Forml.Menu
(D) Form1.Text
(A)10.7 7i7s— VB4 e » 7 @ g 27 il ma""’ﬂ* 7 ? (A)Form (B)TextBox (C)Frame (D)Command Button

(C) 11.# %05 F)31 % - = Timer ¥ i* » jig3% %2 Interval 4% 5 (A)0.5(B) 200( C)500( D) 1000
(C) L2 FT A5t # s KiEsim ?
K=0
FOR1=10TO 1 STEP -2
K=K+1
NEXT |

(A)3(B)4(C)5(D)6
(B) 13 F™afest B " KiEi e ?
K=0
J=0
DO WHILE (J<4)
FORI=1TO/J
K=K+1

NEXT |

J=3+1
LOOP
(A)5(B)6(C)7(D)8
(A) 143077 74258 ¥ B is - K(33) B3 P 2
OPTIONBASE1
DIMK (3,4)

FORI=1TO3
FORJ=1TO4
IF(1>1ANDJ>1) THEN
K(1,3)=K(I1-1,]-1)+1
ELSE
K(1,J)=1
END IF
NEXT J
NEXT I
(A)3(B)4(C)5(D)12
(D) 15 FFr PR KELZ P ?
REM MAIN PROGRAM
K = GAME (5)
PRINT K
END
FUNCTIONGAME ( X)

IF (X >1)THEN
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GAME = X * GAME ( X-1)
ELSE
GAME=1
END IF
ENDFUNCTION
(A)1(B)5(C)15(D) 120
(B) 16.MICROSOFTACCESS £_i¢ * A F A E B 3 T4 2 (A) $455(B) BIE(C) A (D) 4sai st
(C) 17. & html #hehm 445 ¢ 2 3 " <p>abe</p> » # i®* :f; P 2(A) #abcA%E TR(B) A abcz w |- i5-kT s
(C) #-abcHamisp 3473 FE(D) #-abc e fg & m
(C) 18.- Az B4-Bl( — ) “r7 » EinEdl 714 > 7|em Behim s @ 2 (A)34 (B)40(C)45
(D)49

(A) 19,4 Visual Basic #iv 4 ¥ (Form ) A2+ # 5 5 &2 0§ - (3HRA | fobe R0 S RED - ROR- BRL
GHOBE TRFETRT O PUFATR . SRS P B VB EESBERREY > 22 - BATE % (project)
& Form 4 i v LAt > - B 45 " Commandl | shfede > #-4~ 2 T Commandl, & " Caption | i igsc i M-
At L AT RETPT 2 AN D

TJ-‘

l“:/u_}E

=10l x|
_ FERETT
AETEER

(A) 4254 " Commandl_Click ; p #7 *‘?1 it T MsgBox( “gfi:}#—:{; %717)
(B) &Azh it _Click , p A7 Acitt sgBox(“%i;} i
(C) “a#5 "Commandl Click | P\a”ﬁg &t T Print( “%;;
(D) Azl T34t _Click , p 73 scit '—Pl‘lnt(“#‘i} éj?m ”)

T=07)
= ]
Y2 7)

(C) 20.#4 17 7| Visual Basic 52 & £ » AR EJIF 715 o ,nmv ig % e 9

K=0
Forl=1to5

ForJ=1+2to4

K=K+1

Next J

K=K-1
Next I
Print K

(A)O (B)-1 (C)-2 (D)-3
(B) 21.7 713 MBASIC 3% 7 dhicit - o & 42 7
(A)BASIC:F=3 &.d £ ®e = i < &(Stanford University ) ehdcizorg B 11k eh
(B)BASICH 3 A~ A5 I#F 3
(C)BASIC 7 = a4t F(interpret) - 7 it 4 %% ( compile )
(D)BASIC:# 7 7 e * RIEBMRT /250
(C) 227 5|wi— AR\ F 3 2 & EE o 258353 ‘?(A)C++(B)Java(C)PascaI(D)Smalltalk
(B) 23. &4 = o A28 3% 5 ¢ > F 3 w|(subclass ) ¢ 4~ 3 < g w(superclass ) 13L& gt 17 5 » T AR f it 45 i
A ? (A) #F5%(encapsulation) (B) #-i(inheritance) (C) % A( polymorphism) (D) % i=( delegatlon)
(A)24. 54 A2 %3 - fd P a ™ 2t v ok = 2 o T AN NS - B ey 2 I r T odhknit > P LA 7
(A)E- »c ~H-NIr(B)E-»c ~ 5@ (C) $Brc ~H- o (D) B r»v ~ 5N
(A) 25 &R HAR; 35 i BEARY " WEF T B WE - B35 BEFTEWE D RET c TAMNREFT 2 L
W A RT e R ki o P AT
(A) FR*YPEOBEF odpr e &35 (B) FRY PR OPEFZ fvr Fehe 8353

g L
m v =4
(C) FR* Ak ERFTfopkenesdFs (D) FR*PAROREF T v R giFs
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(A) 26.% Visual Basic 254 5 ¢ » T 7)in % 7 % & R £ 4Lené ¢ 2 (A)5A_B(B)ABDS$ (C)FOR5 (D) PRIN
(A) 27.% Visual Basic # > B *vi8 5 chie L5/ > 7 7 4 & ?

(A) 5408 §>8 A8 K>BIEE 5 (B) M A8 E>GE > s
(C) BiBFE>E e E>H HF L (D) M 2FE> ﬁ‘f@-ﬁéiﬁisﬁﬁ

(B) 2844 M A28 k- ¥ d A ~ ERZERBHES > THPET LR LB 2(A) KA TR RS SR
Aeifre(B) * - BARNEEREG PR 2 N0 (C) & - IME;W%@J?“%J%%“ Epzen1 fE(D) A5t

AR
(C) 29.7 B ™ 7| Visual Basic 25" /5 et (7 56 % > @ H AR
Private Sub Form_Activate( )
Cls
A=4:B=5:C=6
C=A+B*2Mod3+2
Print C
End Sub

(A)2(B)4(C)7(D)9
(B) 30.%% T W » RAL5 2405 > 3T LAEOWE R T AL BE TR R AR SRR P e [T A
%#&er]ﬁorhlﬂﬁ, o

(1) 2187 m L3 1 ?(2) > $A(3) A7 i L(4) s Fni(5) &r»T- &4

(A)(3)(1)(2)(4)(5) =
(B)(3)(2)(1)(5)(4) T
(C)(3)(2)(5)(1)(4) o z
(D)(3)(2)(1)(4)(5)

(C)3L%4 W » MATAL B4R B bechim B2 o 387 5 & BYLM bt fie £ AW eh? 2 57 A
e FRLIFEN LR o (1) 1=1 (2)%%1<10 (3)I=I+1 (4)PRINT*SUM=*; SUM
(5)SUM=0 (6)SUM=SUM+I
(A)(1)(5)(3)(4)(2)(6)
(B)(1)(5)(3)(2)(4)(6)
(C)(1)(5)(2)(6)(3)(4)
(D)(1)(5)(2)(3)(4)(6)

(C) 32. 4™ 5|k %¥a 2 e i b ?(A)68(B)84(C)104(D)124 - o e

(D) 33§ A FF i 2 oo = SN B - B PRI FRGARE I J 5y P TR ¥ 2 § 0 (class) k& m ?
(A)E 4 (B) %§F(C) #44&(D) ¥ % -

(A) 347 S M A28 3 A AR5 5 endeit » Py 2w 2 (A) J8k( floating point ) A1 i snsdic? — i Sy MFAms G 73 97

FHF(B) THEENS GRgun  FH2IeFe 2 L E£R(C) AN KA @‘px@’* B AE

(bU|It-|nfunct|on) T 5 H W A SRR RN A B8 247 (D) goto Acit At S AR Fr AR AR 0 BiE S SR Y o

(B)35.§ A2V 3 f7 45, B - B Mt Hsra T o j aofesNpF > THR- 8§ 72 § 4 t,JQ(A) B (B) s
B(C)L7 (D) iy gy

(C) 3645 N BFAH Y (F40F (5 enFRT A AR ) TAPR- Bt L2 (A) ZR* FARIFE  THFEn
e (N+1) /2 =(B) &% = 2 30& 2 > #1731  fa=edc? 4248 (10g2N) +1 =x(C) #i¢ * ppRiosz » L LH
FHER(D) ¥ - AEFE > L FLBTHRER o
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(C) 37.34 " BASIC 43 £ DEF FNA (X,Y) = (X"2+Y MOD 7) /2 : PRINT FNA(4,18)#-% 7 (A) 6 (B) 9(C) 10(D) 32 -
(D) 38.FsAe8 P EH T CiE i
A$= “1234” : B$= “5678”
C=VAL(MID$(B$,2,3)) +VAL(RIGHT$(A$,2))
(A) 312 (B) 601 (C) 690 (D) 712
(A)39.BASIC 454 X=INT (RND (1)*10) +2# Feris% > X Eh* 5 a> %] 5 b> plat10b=(A)31(B)32(C)112
(D)122 - .
(B) 40.34 7 T sV BBg M 18 5
DIM A(10)
M=0
READ N RESTORE
FORI=1TON
READ A(1)
IFA(I)>M THEN M = A(l)
NEXT I
PRINT M
DATA4,6,2,1,8,-1
END

(A)4 (B)6 (C)8 (D) —1-
(C) 413 77 74238 -4 =

K=3

DIM B (K , K)

FOR I=1TOK
FORJ=1TOK
B(1,J) =K*(I-1) +J
NEXT J

NEXT I

PRINT B(2,3)*B(3,2)

END

(A)12 (B)36 (C)48 (D)99-
(C) 424 F 7 742N #BE 7S & 5
S=0:X=1
WHILE X<=10
Y=1
WHILE Y<=X
S=S+1
Y=Y+1
WEND
X=X+1
WEND

PRINT S

(A)36 (B)45 (C)55 (D)66-
(D) 43.7 7] Visual Basic #2535 3 2 # 8z 4 - & jefotlZ Fd+ ¥ 5 # 2 (A) Dim AA% (B ) Dim AA& ( C) Dim AA!
(D) Dim AA#
(D) 44.7 7 fe % % &1 72BASIC %% &4 ? (A) NAMES$ (B ) Y2K (C) DIM10 (D) 56K -
(B) 4513k X$="12"» Y$="3" T 7IBASIC M (28 5 ;2 & » fn 4 5 7
(A)LEN(X$+Y$) =3 (B) VAL(X$+Y$) =15
(C)LEN(X$) +LEN(Y$) =3 (D)VAL(X$) +VAL(Y$) =15
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(A) 46.7 7|BASIC sz # (2% 5 7» 2 (A)97 (B)36 (C)68 (D)45-

DIM M(10) * K=0 - P=10
FOR J=1 TO 10
IF I MOD 3=0 THEN
K=K+1
ME)=T
ELSE
M(P)=T
P=P-1
END IF
NEXT 7
PRINT M(3),M(6)

X =2 _ac
(D) 47.11BASIC #cit 4 7 e & /B 7

(A)X=A/B"1/2-2%C  (g) X=A/B"(l/2)-2C

(C)X=AHBHIIZ—2*C (D)X=AIB”(IIE)—2*CO

(A) BT RAFTEG 7 L T %A e BB p B4 4 2 (A) 0101001000000111 ( B ) ADDAL#11
(C) PRINT"Visual Basic" ( D ) STANDUPPLEASE -

(C)49. tdr 2 Fro crfe st 3k ? > T8Enl ¢ BB QAN enA A I( s B 2 ) o BEERAL T (A) HE(B) #
#(C) #LP(D) % k-

(B)50.Visual Basic 3% % erdd (7 & & > 4oBI( = ) #7F AV FAp 4 HiTag k0

ik =T T x|
j ) B

w( =)
(A) MsgBox( "= % = f#",vb OK Cancel+vb Information," & < = . i90")
(B) MsgBox( "Rl < = 590",vb OK Cancel+vb Information," =
(C) MsgBox( "= 5 = i#",vb YesNo+vb Information," & = = 90")
(D) MsgBox( "EX]Q = 5 90",vb YesNo+vb Information," = & = ") o
(A)BLBFFZ “THhB RN RAcfh F5d THPfARN #2181 €27 /EM2(A) Bl dgast
(B) Srdsdzst ~ ' 2 4255 (C) iz ~ S fz; (D) @ 54250 ~ £ 4250 o
(D)52. T 7|43 A& AL B A2 R BB 2 (A) 2R ERFOHI(B) 234 (C) 20 p i
s ( D) O AR AT B AR 0 TR N T AR o

(C)53.+ %]Oﬂa A PRI ALR FEL T (A) RIZARA(B) WA HN(C) @R H(D) Azt

(C)54.% 1% B4 A28 %3 ik Pl (AN S0 B 7 7 o AR A P25 3 4 % 2098 A B2 %3+ 2

G (C) <>(D)CI

(A) (B)
hlis
(B)55.4cBI( = ) 77 > AR inAe WY 0 bl A4 R ? A=l
(A) ﬁ%ﬂﬁﬂ%ﬁwﬁxm& A (B e T T
(B) # > H¥TH 5L A2 &2 g "LORFHFP = & PN
(C)S=S+A ehig £ F i 7 P s :
(D) # 4 EREFAREERLZZALIFL S5 o
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(D)56.™ 7|im ¥ % §+Visual Basic #25° 7% /% # T 41 4] & £ 5L 2 (A) String (B ) Boolean (C ) Date (D) Int -
(C)57.7 5 'JBASIC RS At > P F T EW2 98 % % 28 B &% 2 (A)Print2*3 (B ) Print2+3 (C) Print23 (D ) Print2\3 -
(D) 58.7 5| BASIC #2.5% 4citt» fr —“‘Ff 4L 3h B 5*4*3%2%1 thi FE 4 77 % 2 (A) Print5! (B) Print5"5 ( C ) Print5..1 (D ) Print5*4*3*2%1 e
(A)59. & Visual Basic 1 {7 7|78 3 dp 4 iz % 5 B(False) ?

(A) PRINT(3>2) XOR( 4>3)

(B)PRINT(NOT(4>5)) XOR(5>6 )

(C)PRINT((3>4) XOR(5>4))AND( 7>6)

(D) PRINT((6>5) AND(7>6)) OR((3>4)AND(5>6)) -
(C)60.T #FIBASIC #2.:% 4cit #4 7 et % 5 = 2 Print5~2+30/6-5 (A) 10 (B)30(C)25(D)55 -
(C)61.™ #|Visual Basic 7% 7 & & s 2 & > 4 L4 ?

(A) "(3>4)0r(2<>5) , i& % False

(B) T7\3+7*3 | i 5 22

(C) M3+4 Mod 2+5 | & 5 8

(D) M™12" +"34" | & %46 -
(B)62. T 7IBASIC #23* * R » T2 e enlgm % 5 @ 7

AA=5:BB=10

If AA<BB Then AA=BB

Print AA  (A)5(B)10(C)50(D)2-
(A)63.7 7] Visual Basic 425 % £ » % iy » TR AL AT ¢ o gy~ Pl ( 7T SRS 0% 2 7)) 5 50 gt B e

PEROR SR

<%1#F>K=0

< %2 7 >Q = Input Box( "ﬁs? »BE")

< % 3 {7 >While K<5

<FEA4FE>Q=K+1

<%5F>K=K+1

< %6 {7 >Wend

<$7F>Printk  (A)5 (B)6 (C)0 (D)10-
(B)64.34 7™ 7|Visual Basic 357 * Az hlg % 5 @ 7

A=42

B=30

C=1

DO WHILE C<>0

C=AMODB

IFC<>0THEN A=B
B=C
ENDIF

1;”
Loop Cose

PRINT B (A)0O (B)6 (C)21 (D)30- \:ul‘ - 100

(C)65.4cB(- )*77F » inAeBEdis » VarP 2 B 5 @ ? n

(A)114 (B)120 (C)130 (D)155

I VarP = VarP + K I

(¥
[El(—)
(D) 66.34 7 #|Visual Basic 7 3 # FAg;VenB & 5@ ?
T=0
FORP=-98TO 7.7 STEP 3
IFP<0THEN
T=T+INT(P)
END IF
NEXT P
PRINTT (A)-18 (B)-19 (C)-21.2 (D)-22-
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(A) 67. & Visual Basic * #% 7 Print Right ( Left ("ABCDE",3),2) 2% % 5% ?(A)BC(B)CD(C)DE(D)CDE -
(D)68.7 715 MALF % 2cit » PH 2 2/ (A) 2EF5 5 MIFFT(B)JAVARST M3k FX kR FH{E(C) &
HEEPET EHE  WRE SR (D) BEFET P FEELFTIRE

(C)BAB( = ) #r cFuin AL = 55 >

BHi&aw?
(A) # »(B) =iZ(C) F—ﬁ*(D) AgoT

®( =)

(B)70.7 715 B Az Rl chpcat > 0 H i £ 7

(A) ABFSKFEF7F )% AR R 5 S B AR50

(B) inAzRl e 3R F BHLII BT Y B e

(C) imiaRE ¥ 84 Ta +td +3 2584

(D) Az & B4 3t A7 50 2k K g e
(B) 71.#4 = Visual Basic :& & ;% 3/2*2-10Mod4/2 #r18 2 %% 5 = ?2(A)17(B)18(C)80(D) 81
(D) 72.7 7| Visual Basic #2.5% ¥ fL34L (75 » ¢ G704 & 2 4538 7

Const A As Integer =2

Dim B As Integer

B=1

A=B

(A)Const AAsInteger=2 (B)DimBAsInteger (C)B=1 (D)A=B
( B) 73.7 7] Visual Basic i& & ;¢ » m s & (True) ?(A) "abdc">"string” (B ) (2>9) Or(3<8) (C)((9Mod4 ) >2)
And(8<3) (D) Not((1<>2)0r(5=4))
(B)74.7 7] Visual Basic #23% # &4 {7( » JeniE 5 @ ?
J=0
FORK=1TO5
FORL=KTO5
J=J+K*L
NEXT L
NEXT K
(A)134 (B)140 (C)174 (D)225
(C)75.7 7| Visual Basic #2.5% #* B3 i7fs » Tenig 5 @ ?
T=0
u=0
DO WHILEU < 30
IFUMOD2=1THENT=T+U

ENDIF
Uu=uU+1l
LOOP

(A)256 (B)240 (C)225 (D)196
(A)76.7 7)wR— B Visual Basic 538 & N H (7is ot B 2% @& 5 3?2 (A)52+2°0(B)5/2+5Mod2 (C) 5-2=3 (D) "2"+"1"
(C)77.7 5|v%— B VisualBasic 58 & ;8 (775 » ¥ 12 EE"S ? 1 p enid % ?
(A) Left ("20110501",6 ) +"* "+Left ("20110501",8) +"p "
(B) Mid ( "20110501",1,6 ) +"* "+Mid ( "20110501",1,8 ) +"p "
(C) Mid ("20110501",6,1) +"* "+Mid ( "20110501",8,1) +"p "
(D) Right ("20110501",3) +"* "+Right ( "20110501",1) +"p "
(D) 78.u™ &~ 48 £ =& o Visual Basic 425 # & > BX /| P o b 3ok > ¥%&_height = 160 - weight = 54
e J P du sex ="M" > @ o] Fehsex ="F" > Fd 0T RN TG o 37218 evaluation ehiE %k A B P 9
Dim standard, height , weight As Integer

Dim sex, evaluation As String

If sex="M" Then
standard=( height - 80 ) *0.7
Else
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standard=( height - 70 ) *0.6

EndIf
Select Case weight - standard
Case Is >0

evaluation="-+ "
Case Is <0

evaluation="+ &"
Case Else
evaluation = "3 # "
End Select
(A) -} F o] # evaluation & % 38 2" % "
(B) I ' o] £ evaluation e % 3 8" % s
(C) ] m evaluation =2 % 5 " ¢ " » @ -] & evaluation s % 5 " 5"
(D) -] P evaluation ch % % " %" » @ -] % evaluation ch % % "if # "
(D) 7927 7 Az M4 F( = ) i ini % » hejnfiic i # 2(A)5 (B)6 (C)7 (D)8

i=0

j=1
i=1+]j
j=1=]

B( =)
(C)80.m ™ & - st (5L Do it Bldp 4 Visual Basic 425 # &> 471 Ans2 i85 # 2(A)9 (B)14 (C)40 (D)280
1 Dimi, Ans As Integer
2Ans=1
3I=1
4 Do While 1 <=10
5I1f1 Mod 2=0 Then
6 Ans = Ans * i
7 End If
8l=1+3
9 Loop
(B)8LY 4L » Z#-t - Kaehfpsiears Foriw Blap £ B > TolEN F 4727 § X Yo Z 5= BRE BT FIL3F
- AR ERV- Fhi B B A EERROEE?
1Dimi,Ans, X,Y 6 ZAs Integer
2Ans=1
3
4Fori=XToY Step Z
51f I Mod 2 =0 Then
6 Ans =Ans * i
7 End If
8 Next
X=10:Y=1:Z=3
(A) X=1:Y=3:Z=10 (B ) X=1:Y=10:Z=3 (C) X=3:Y=10:Z2=1 (D)
(A)B2. 341 g iF 5 W LB T 5Vi- B
(A) B R1#(GOTO)
(B) £ 47 % H(repeat)
(C) E# % H(selection)

(D) # A % #(sequential )
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(B)83.5 & ™ #4234+t Visual Basic § {738 & {8 > #7{7 100 @ fcig 2 pat » 4 L Fa ?
Dim | As Integer

Forl1=1To 100
Print (Int (Rnd *59) And 12)
Next i

(A) #E&FHdc> 2 L4201 122 F (B) 3nimigc, * 4> 01 122 &
(C) 3vaF e ¥ 843 12i 70 2. & (D) *M\@,ﬁ:’ PR A12F 7020 FF
(C)84. ] B~ F2+"a" 5 ASCIl & 5 97 3 F Asc(Right(Left(Mid(“Linsanity Is Jeremy Not Jerome”,4,8),6),2)) >
Visual Basic # (718 & {5 » #1182 %% 5 #® ?2(A)110(B)115(C) 116 (D) 121

(C) 857 7| Visual Basic e 7 7 A2 R (718 E 18 » ok BEFF| T o5l TR E > FRANTFZ 750 AJRE V- BEEN?
Dimi, j As Integer
Fori=—4To4
Forj=1To___ Print™";
Next j
Print
Next i
[F 758 %]
—
—
-
*ok
*
*ok
-
—
—
(A)i+1(B) Int(i)+1(C)Abs(i)+1(D)i
(C)86.5 K ™ 7] Visual Basic #25% * & (78 5 18 - X(7) “rif2 %% 2 @ ?
DimY , X (7)As Integer
X(1)=2
Y=1
ForY=2To7
X(Y)=Y+X(Y-1)\5
Next Y

(A)5(B)7(C)8(D)9
(C)87.7 W42 ¥ freni@ ¥ idz » R en A Z = 2(A)3 (B)6 (C)9 (D)I12

A=3
X=12

(=X A=
= | =
A
A=A+3 .
X=X-1 / #hihA /

BEIERS > B ERA Rt BE R BT RLIETRT 21l
%al(D) AT
s

(D)88.5 7 3 (AL Word & = &> ¥ U
Tenph F LR ?2(A) M2 (B) =ue(C
(A)89.7 7% B Word £ 55 it endcit » i@ ﬂ
(A) 2P FRFT LNEFRARBEE
(B) &Ry fw uéﬁZWﬁwﬁﬁﬁ
(C) 2 kel - 2P T B> $ B HERR TR
(D) P~ B A 1108 Delete &7 194 % 4 1
(B)90.& Word % ff 29 » ek kT ¥ - BRFZHEFAIFRS R IREABITREDRE» PEARPR?
(A) »F(B) ~&(C) »%(D) » i+

\1—4 — T
Q-

-36-



(C)9L.7™ 7|5 B PowerPoint # 4& » § i 4 2 dmip! » 2 ZFE?(A) ¥ IR B RN wav s mp3 E(B) ¥ 2
RETPEFEH- TEH(C) FrERPIPPAEFSF 2 A2 K T5RHERER(D) 23 PFF HEr*d FLRD
ELo S E L 1 g td

(B)92.7 7| fb Excel # il » Buif & Pid £ W A EFH - eI AP Bh’*%'iéﬁzlﬁ"‘v F A RRTAR
AR RBES BE ARSI ARDFELERE ?2(A) 6ERE(B) e~ 19(C) FH2(D) FTH%HFHE

(B)93. Excel # » & 3+# A1~A2-A3~A4~ A5 p ez adicie~ % 5-5--3-2-5+8> EJT%J&&@E}%%’F—F{%&E

Bt ?
(A) =COUNTIF ( AL:A5,">-5") (B) =IF (A2>A3,A1,A4)
(C) =RANK( A2,$AS$1:$A$5 ) (D) =ROUND ( SUM( AL:A5)/2,0)

(C) 9™ 7wfa Excel izt B4 » FBER Y S BFHT BT SRR A A BEARZ AP EHTRE L 7 Pﬁ?;}i:,k%
SAp ¥ £ ?(A) ITRE(B) % BI(C) ERB(D) +civ B
(C)95.7 75 B Excel Tt |3+ # i chgeid > ®F 3 /0?7
(A) e ] a e fALER ‘J I rfssko2 s
(B) 'J‘?iﬁ?”iﬁ«mr TR EE ) O VMR IREF TR
(C) Al ud 9 FB’H*B molgt g o T R B3t
(D) o7 Persavis » 7 p dd 2 < B T {1E 4 R joor
(D)96.7 7l e fERIAR T 74 > de MBI RAES 5o R LI 256 fEFF A B AR R 2 2 DB Y
(A) Al ( Adobe Illustrator )
(B) GIF ( Graphics Interchange Format )
(C) JPEG ( Joint Photographic Experts Group )
(D) PNG ( Portable Network Graphics )
(C)97. 4z ks ty(Storage ) Z A~/ pF >3 ¥ 12 106 =~ %2 5 IMB - - RERER256 A IF LR ALK 0 B
B P e ™ s 5 e fz47 B 5 300dpi (Dots Per Inch ) #14x6( % 4:”‘} BO6E ) BRP OREMEOA ]IS
%% 2(A)0.54MB (B) 1.62MB (C) 2.16MB (D ) 6.48MB
(B)98.™ 7|R— & #-5 At 3¢ a2 ek 2B 45 ? (A) AAC (B) FLAC (C) MP3 (D) WMA
(B)99.7 7l % 5 ¥ 2 ¢ MPEG-4 %7 ¥ ? (A) AU (B) DivX (C)RA (D) WMV
(A)100.7 7| Visual Basic #2.5% * 34 {715 » E#L7] Az &d A(0) % A(3) 7|4 » ¥ 11 BLA TR
Dim A( ) As Integer = {8,1,5,3}

W
]h‘i
ey
~

Dim tmp As Integer
Fori=1To3
Forj=0To (3-i)
IfA(j)>A(j+1) Then
tmp=A(j)
A(J)=A(j+1)
A(jtl)=tmp
End If
Next j

Next i
(A)1358(B)3,158(C)8531(D)8153
(D) 101.7 7] Visual Basic #z;% # B 7{s » #4827 Bz2 i8d B(0) 2 B(2) 7/ > #wiggalgt ~2 HEEL®?
Dim A(3,2) As Integer
A(0,0)=2:A(01) =1:A(10)=3:A(11)=4:A(20)=5:A(21)=6
Dim B() As Integer = {1,2,3}

ForlI=0To2

Forj=0To1l
A(i,j)=A(i,))+*A(i,(j+1)Mod2)

Next j

Next i

Fori=0To2
B(i)=B(i)+(A(I,0)+A(I,1))

Next i

(A)3,7,11(B)4,9,14(C)7,18,28 (D) 8,20,31 (C) 102.
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(C)102.7 7] Visual Basic #2;% * &84 {715 » ¥#c2 E5#® 2?2 (A)1(B)2(C)3(D)4
Dim s As String = "Apocalypse"
Dim t As String = "aeiou”
Dim d As String
Dimc,i, jAs Integer
Fori=1ToLen(s)
d=Mid(s,1,1)
j=1
Whilej<=Len (t
If Mid(t,j,1)=dThen
c=c+1
Exit While
End If
j=j+1
End While
Next i
(B)103.#4 7 ™ 7 Visual Basic 425" ¥ f~{s > ¥ #A g 5 @ ?
A=0
Forl=2to-1
A=A+l
Next |
(C)104.8% {7 ™ 7|Visual Basic #25% % £215 » ®#A i s ?2(A)0(B)1(C)2(D)3

A=(271*3+273*2)Mod 4

(A)-1(B)0(C)1(D)2

(C) 105.#4 = ~ 7| Visual Basic #2 ;% 7§ % £ {8 » 37 R % ¥cdata (1), numl, num2 sig iz 5 £_% > ¢

Module Modulel
Sub Main ()
REM #2358 d pt BB 434 7

Dim data() As Integer = {1,3,5,7,9}
Dim num1, num 2 As Integer
numl = data . Length num2 = data (4)
num2 = Processing ( data , num1)

End Sub

Function Processing ( ByRef data ( ) As Integer , ByVal num1 As Integer )
data(l)=data(1)"?2
numl =data (3)
Processing = ( numl1+ data (1))
End Function
End Module
(A)156(B)9,79(C)95,16(D)3,7,16
(A)106.3% 7 ™ 7| Visual Basic #25% * f<fs » F#C e 5 @ 9
DimA(3) ,B(3) as Integer
A(0)=1:A(1)=3:A(2)=0:A(3)=2
B(0)=2:B(1)=1:B(2)=3:B(3)=0
C=A(B(A(2)+1)+1)
(A0 (B)1 (C)2 (D)3
(D) 107.7 7¥8— i@ Visual Basic #2.5% & Fx c4% ;% B 4E % £ Bl ARR] - R 9

(A) (B) (®) (D)
If A>B Then If A>B Then If A>B If A>B Then
If A>C Then If A>C Then  Then IfFASC If A>C Then
M=A M=A M=A
End If End If Then M=A El
n n End If >
Else End If M=C
M=C
M=C M=C End If
End If
End If
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(C) 108.4% = ™ 7| Visual Basic #z;% #* £ {8 » % #Sum =g 3 = ? (A) 1 (B) 95 (C) 165 (D) 385

Dim X, Y, Sum
Sum =0
For X =1 To 10 Step 2
ForY =XTo 1 Step -1
Sum =Sum + X

Next Y
Next X
(B)109.44 {7 ¥ #IHTML sk M % » RIS T cndig i % 5 i 2
<html>
<table border="1 ">
<tr><td>] £</td></tr><tr><td> /] P</td></tr>

</ table >
</ html >
(A) (B) (©)
INE
/N /NBH JINFE| 7 NEH
7INEH

(D )110. #4 =~ 7] Visual Basic #z;% * £t »a(0) & a(l) 2 E@&m 5@ ?
Dimi,j,s,a(10) As Integer
i=0
Forj=1To 1000
s=0
Fork=1Toj-1
If j Mod k =0 Then
S=s+k
End If
Next
Ifs=j Then
a(i)=]
i=i+1l
End If
Next
(A)2,26 (B)4,18 (C)5,23 (D)6,28
(D)111. #4 =™ 7] Visual Basic #23% 7 £ 18 » ¥ #&SeniE 5 #» ?
Dim K As Integer
Dim S As String
g="Q"
ForK=1To 3
S="("&K&","&S&")"
Next K
(A) (((1,0),2),3) (B)(1,(2,(3,0))) (C)(((3,0),2),1)
(C)112. # {7 ™ | Visual Basic #7.;% ¥ F {s > SHcsehiE 5 @ ?
Dimr,s As Integer
r=3
Select Case r
Case 1,3
S=r
Case 4,6
S=r*r
Case Is>=5,1s<=0
s=0
Case 3
S=—r
End Select
A-3 (B)0 (©)3 (D)9
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(C)113. # {7 ™ 7] Visual Basic 2.5 * £ fs > £ #& MyVal cnie 5 ® ?

Dim MyVal As Integer
MyVal =0
Do
MyVal = MyVal + 1
Do
MyVal = MyVal + 1
If MyVal > 4 Then Exit Do
Loop
If MyVal > 8 Then EXxit Do
Loop
(A) 4 (B) 8(C) 11(D) 12

(B)114. # 7 = 5| Visual Basic f25% ¥ £15 » % # B(5) chit. 5 v ?

DimK,A(6),B(6) As Integer

A(l)=1:A(2)=2
B(1)=1:B(2)=2
ForK=3To5

A(K)=A(K-1)+A(K-2)-1

B(K)=A(K)-B(K-1)
Next K
A0 (B)1 ()3 (D)4

-40-



B AT PR R
(D) 1.7 7|7/~ i dcdldag & 29 5 28 2 (A) MICROSOFTWORD ( B ) MICROSOFTEXCEL ( C ) MICROSOFTACCESS
(D) MICROSOFTOUTLOOK
(B)2.2 %%z penbMe o FUERMTHEI L 10 BHPERT L - 0 P BPRERAEHAL(A) Binpipl
(B)ff#é?ﬁ(c)f%;}*%ﬁ([)) AR AR
(D)3TCP/IP1— FB(A) PRFERF(B) #EPRE(C) R TE (D) RRE AT
(A)4757- BRLEZEHIP PR TL- 5 FIRE?(A) 203641201 ( B ) 203.64.120.256 ( C ) 256.64.120.1
(D)203 256.120.1
(D)5 7770 s &4 (Domain Name) E_ & s g e 24 2 ( A) ab.goviw ( B ) ab.comtw ( C ) ab.nettw
(D) a.b.edu.tw
(D) 6.2 =% URL % http//wwwncledutw/’ Tyljx?—"ﬁﬁ URLefp i3 &3 2(A) pow o 7K E(B) fpw g TR
JRE(C) "B Rig* (D) 343 BéF
(D) 7.7 778 IP ut v 2 id iF Firewall 0 4] > 2 4 % Internet + ;i 2 (A ) 127.0.0.1 (B ) 255.255.0.0 ( C ) 192.168.4.2
(D) 168.95.192.1
(D)8 k- 7FaF A 4ok 20300 PR B A F - JNR 5 RREALDFETHETLP TARF AR ERIRA 7
(A)ERE(B) M B(C) d B(D) 7| PR B
(D)9 5vm— fad b it N A T3( blaeT 3 7223333) B AR EFRETRRTFE?(A) ERFE
(B) Cablemodem F % (C) ADSL #4%( D) #cdp ts#54%
(C)10.% html 4o/ 77 M<pabe</p>, > Hi®* 5@ ?2(A) #-abc A3 T H(B) fabczwd|- i5-kT R
(C) #-abceHmieph 3437 (D) H#-abcujedd &
(C)11.10Base2 ¢ = gt it * RG58 I 7 5 & :é;ﬁi%] o B e dp(topology ) 5 T AITRESHE T (A) AR (B) Hk
(C) ®=ii (D)
(C)I12URL 2 73R AI 5 T /I PR E AR MR b AL, > B P of- BIRA® k7 T3z URL #ra g2 @
JRE | PPRAREF 7 (A) #hREE(B) #% ¢4(C) a2 (D) PIRE -4
(B) 13.7 7|k >+ i¢ * Microsoft Outlook Express 3 + #5812 ¢ 4c » Tagid i | ehdcit » PHEEm?(A) FHEE TR der - B
AZRH(B) kg pE Rl AR(C) ML DR AWM FRALERZ(D) P gEAL LY D
IR E R S SR £
(B) 147 #|vi— fEgh » 7 r0R i@ % ¥ Gt b TR gpesed s @i 42 i 7Fr= 2 (A)FTP (B) ICQ ( C) Outlook
(D) Telnet
(D) 15.7 75 B 24 fidci=* = sps( ADSL,Asymmetric Digital Subscriber Line ) =4zt > i@ ﬂﬂ FE?(A) 7 e B
(@7 )(B) "Hur@mR* T2 LR 22 ¢4p3 FH(C) LAERG PLFRABERITE 27 P s
(D) ¥R B&TRERAPF
(B)16.— s LenIPizp ¥ d ¥ B~ e(byte) #r2+ ?2(A)2(B)4(C)6(D)8
(A)L7. 75| R A FPREL 5 & s & fe IP ik 2 3% i 4p B 5238 2507 5 2 (A) DHCP server (B) FTP server ( C ) Mail server
(D) Web server
(D)18.04— i i fiy:d 5 5 10Mbps s B4 E f2id 422 f5(host) A 22 3 8 B> % 3 5 A - B 10M =~ menphh 3 4 46
B> Rl isf%kar3 ﬁv@ﬁﬁjﬁﬁ&(transmissiondelay) CEAT?2(A)LF(B)2F(C)4F(D)8F)
(B) 19.7 B 472 e g id 340 T ehdat > T?njfa—g% tE?2(A)IP: Internetmfsﬁ*‘épé’ 2t (B)POP3 5 & 3 2Rt ¢k iE e
M % (C)HTTP & WWW év’ﬂii%%féii(D)TELNET LR e s R
(D)20.7 7| fE s R fRit B R PFER> 3 B - B3 2634 ‘?(A)Archle(B)BBS(C)FTP(D)WWW
(A)2l-HFERi-5 &7 @1 - IMBRBRTE T "méiﬁ\ﬂ - BRBPC FRER FZRERET T VLR
#(Topology) ?(A) %;%(B) Bk (C) k(D) ®ingt
(D) 22.% Windows % s 5te > 2 # 2 8% 2 TCP/IP i M- X TP ¢ 7 IPih~F Rl 2 T AR daIP
a2 (A) FRE(HUb) (B) i E(Bridge) (C) 24 F(Switch) (D) R i F( Gateway )
(A)23.7 7w &% & P 5. ( LocalArea Network ) enim &> 3% » i3 2 R PaRGd ¢ L3410 F( bl4rt FRFLGIRE ) B &%
Aot EY B Y(A) BRI E(B) RRFH(C) LRRFEE(D) Bindipi
(D)2 FF L afEler i 2mhig t § 38 RIRE-FITIH “$7» I el RN IECE S (A N e UL T =
(A)FTP(B)POP3(C) SMTP(D) IMAP
(B)25.43% & fwww.fishorg.uk - # # i 4 i & H B84 L4 2 (A) www(B) fish(C) org( D) uk
(A) 26473 IP &~ 3 BH G L 70— Rk & 2 (A) $7 a2 £2 IP e (B) 42 “ 2R FE(C) #HEAET
et BaE (D) IP nk g2 i L i
(B)27. ] £ A% 56 E-Mail ## X £ T 48 > R8s B3z ? 37 517%— #72)ch ADSL § 5 »c% 2 (A) 512K / 64K
(B)512K /512K (C)2M /128K (D) 1M/ 384K
(D)28.7 73 M RHE Y Peompait? fF’—‘F‘?E/E"E.?(A) Cable Modem &1 #* % 242 #icdpid + > 58 (B) # * ADSL + &
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http://www.ncl.edu.tw/
http://www.fish.org.uk/

il LT 35 (C) WIFi & 40 ¢ 238 ¢ HIEEES02.11b » H £ 4 @ﬂi&]iﬁ&{i #11IMB(D ) T3 % %mﬁgjaaﬁwn +

(C)29.%i¢ * Outlook Express fz iz pF » 2z 2w g 5 — ik WERT » FAZME(A) FHBviE(B) 2#2(C) 7 #h%'d
(D) % &% 0

(D) 30.% * Outlook Express # & ¥ » F & #fp — 35 #F QBB A P ojc P > 2 3 F Z gl ol Fimig § 70 L3 6 o Jg
FE S e 1‘"&1_%]% BIR- i 2 (A) i —"Z(B) #~(C) B&FﬁA(D) RERPN

(B)3LT57i- fepifty - 7 ¢ Fls 5 - & Beha PFEE TGl ?(A) Ak(B) =it (C) BKk(D) £k -

(C) 324 s ~ ol Hir k4 (v 5§ RBEALA v > Tolgcit > P F 2 1A (A) FRTEFSERN 4 REERR
= E(B) %ﬁﬁféﬂ@ﬁ%ﬁ&%ﬁﬁf@(C) KB EHWE R R R 0 Ripei 4 R A (D) kg E k% R 5 e N @ﬁie?ﬁ%%*w

(A)BFLEGES BFRPhPpRFTR 2 EFEHTH @,%J B ezt g o Pl H T IR AR MK G RS 7(A) B
%(Router) (B) # s E(Hub)(C) ¥ ¥ (Repeater) (D) 44 F(Bridge) -

(C)34TrlmE 3 RFLERIRER » TP LI T F MR PFor® il 2 2 ? (A)FTP (B)POP3 (C)SMTP (D) UDP -

(B)35.k&t P sdn e it anitd BRA A EIHAEL > 2(A) KY¥I(B) ¥~ F( sawipprR? w(C) o3
THED) c3® FTRRKT EREY © o

(A)36. 7 5lim 474k 5 WAN - 83186 7 (A) o B F e TANet(B) & ¥ < ehp 3ipei(C) p e f2=z o R i
Wexampei(D) FRINKE °

(C)37T. TR -ISNG 2 7 BE @RS 6 LB HFE LT 778 '?iﬁisa] AP kBEEa A ? (A) R
(B) #&:m(C) k(D) b o

(A)38.7 5 i 7 2 gk (Internet) #73% ik PRiE 2 (A)POS (B) FTP (C) WWW (D) Netnews o

(C)39.p a4 ‘r’r LE TR FA R T B gd TreRRIEAL?(A) THEARS(B) THEFN
(C) &3 52(D) 7 +§Fx

(C)40.FTP & %% gepa(Internet) - 3 PRI > B # 5t S (A) R E4(B) = +#i2(C) ;}%%@%J(D) BARL o

(C)AL s Fue( WWW ) ¢ i 51 % &7 e ok ((Webserver ) 2 BF %30 & % i@ * oid 32 2 ( Protocol ) #( A) HTML
(B)URL(C)HTTP (D)ASP -

(D)42,§j—fr§ﬁﬂfi‘$’1 ?,uqz;—]xé_?ifvug?u AFFEER LTI B E AR LFN?(A) p R P (B) poe s aE
(C) T3 & #(D) Aigiefeays -

(B)43WWW £ 45 (A) B RE(B) 25 TR (C) 2 upi(D) Hipth

(D)44. 23k F i < 558 5w 2 (A)BBS (B)FTP (C) GOPHER (D) WWW -

(C)45.7 51§ B WWW 2 #citt > im % 45352 (A) 5 23R F3u4(World Wide Web ) 2 555 (B) R EE7T 1 & hd B R
B D EAALKREL AP FE(C) R EHRFAAD T Y ¥ AH P24 F(Home Page) B ¥ 1R X AT E R

A EPMEL GL(D)WWW 2 Fa2 EF 7+ 3 - B9 &7 u&?Tgw NS A

(C)46.7 55 M ;‘K,gﬁ;(BLOG) it o R F%F;"—‘?(A) F.d Weblogi#itm £(B) el HiERLREET ZF(C) oo x

ﬁ WA F(D) FiFex b L_K’WBFJ B R CRERY G BAARMAL .

’ﬁF&éiT PR R st e 7 /EE‘?(A) BEITEY VAR RE P e (B) RETES v TR

-7 (C) AT EL 28 F e R E=H(D) IE( Internet Explorer) ¥ - T2 -

(D)48.2% i v i * T 7| fEK VE%E]“?%’W%]%?%?(A) 74 #(B) EBH(C) - B (D) FmF -

(B)49.% - 3048t Internet - 455 — M- & = cks] 8L, gt~ RELALL ((A) FTP 2 (B) IP izgr (C) ISP inp
(D) E-mail =4t -

(A)50. trie s gepet » 78— BEEE L P 3 & IP & e 244 H 9R7% 2 (A)DNS (B ) FILE (C) FTP (D) WWW -

(C)BLY & ZEkeniest i T EREREFNTEREFENT AT > & F Al 2P ?(A) IPXISPX

(B ) NetBEUI (C) TCP/IP (D) HTTP -

(A) 52.78 3% Proxy Server ez * 430 (A) i B R 45U B) e {ATREI M 3(C) "R ERNE (D) #LT
LR

(A)B3. T 7| P fEREK A ¥ 1T 5 F i R R B PR DGR Y (A)EY B (Router) (B)¥ % (Repeater) (C)# 8%
(Hub) ( D )#¥% 1% ( Modem )

(C)54.T 7P fh /R EL & FHEhR B AT R FyRIE 2 (A)SMTP @R E(B)DNS #/RE(C)FTP #/RE(D) DHCP
FRE o

(B)55.TCP/IP i 3% T & T 7|vRa K chst it 2 (A) * /%iéi’@ﬁq?]/é;(B) @ﬁi%]/%j.,ﬁ’ﬁi&‘%f%&%fé;(C) PR R R 2T e R T B K
(D) ereaaPkoqik o

(B)56.%0SI = & fiil it T HEHEY > THe A § TR R R ( ¢ ERTRNHE  BREBRE R fERE) o
FaE2 P RV it Rk 7(A) ,a‘f\@sp%}( Data Link Layer ) ( B) # 57 & ( Presentation Layer ) (C ) € &%
( Session Layer) (D) f?@ﬁi%l/%;(Transport Layer) °

(C)57.7 715 B TCP/IP engzit » e F oA ? (A)IP L &1 It e LRk %I%fv“%ﬁé}’fééﬁ(B)TCP
B & e RS PR D CRCESR - Bifdte (C) TCP A H &> OSI = & e Baid s 2 v m@%]%]
(Transport Layer) > 2 (D) IP E ¥ &>t 0SI = & il s @ oF i % k& (Data Link Layer ) # % o
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(C)58.7 7| & A 3 T p! » o 2 42 ? (A) ARP ALf 7 #IP i hh 4 4 = F R nk il 3R € (B ) DHCP A 3% i ik
A e P bk PRAR e s T (C) Telnet 2 4% & @ 3X e o7 % cnid 2045 2 (D) SMTP #.3% -7 F 20 1% X PR emid s 3o

(A)59.7 5] im X i 7 FrpEi gk 2 (A) Blog(B) ICQ(C) MSN Messenger( D ) Skype -

(B)60.FsIM» R+ chfcit » pf 2/ ?(A) BETFIMBPF > D BiEe FH(B) GEATEL 7 R -
71X (C) POP3 Ui Rk - 8 2 e R 3 #0ennd 51 (D) T30 EIRILL B @ ¥ F LfLE R LA

(C)6L.p = IPi=u(IPv4) %~ 5 A% s(class) ?2(A)3(B)4(C)5(D)6

(C)62.™ 5va—*“ 2P R Esa  Sgen 2 (A)www.ey.com.tw( B) www.ey.edu.tw( C) www.ey.gov.tw( D ) www.ey.org.tw

(C)63.'r 7] :w—*fz £_Windows XP # " Internet Protocol( TCP/IP) p % | ek 3838 2 (A) + X (B) FEMiE(C) 4

r-?f]a_(D) fg * DNS PR %

(D) 64.7 5|5 B ®EIRFEFN G 75‘ 7 ?2(A)BBS i ﬁéﬁ.l—*—i‘f‘ F e Ap B e (B) E-mail & * POP3i s 2k F %% +
IME(C)FTP PIRER R R EFHT A 2 LR EFTHE B(D)WWW T i3 2 Bis Ty apq
(C) 5.5 e v Qe it 974t e epRAE > T 25 B 3 {m&xd‘ ﬁ—’ﬁﬁ{éﬁ?(A) DHCP i &t % 2 & 8 g * *t it T 3%(B) FTP
BT AR/ BETIME(C)HTTPE G520 & F i+ %:“;‘Elgﬁiﬁ:”j; #(D)SMTP i T 20 & F i *

—}"%—’Q 3 Lé T;\.

(C) 66.5 * k¢ CSMA/CD t % > 7 7l x| F?‘f% TAE?(A) BIBI|I TR PR L EBOT G 1T LT H(B) 5B
BT HR W TR LR REN LF R FRE AeF BH(C) BT token ) ST BE T

“TI07 € 3 FoR AR (collision) ehfFAjE 4 (D) ¥ R * »v e« g (Ethernet) 7 5

(B)67.7 7|78~ i IP =ht £/ B & gejsing &‘?(A)6210052(B)129172225(C)193685(D)210995632

(D) 68.#-F AL pEH & WL A #ris { £+ BN T F M FA0d RRRE DAL > LB B B(0S1) < KR
¢ e aQ(A>@%@<B>&F@<c>\#@ﬁ@(D)?%%

(D)69.7 7|wR— 78 . l’bﬁ"ﬂiill}ﬂ»\!/ P2P( peer-to-peer ) = ;%3 PR+ 2 (A) WWW (B) YouTube ( C) Wikipedia ( D ) Skype

(B)70.fiels ksed o § & ¥ 0 2pa(Intranet) 2 e pa( Internet ) ApsdpF > H i F Ba &% kP b5 E ~ BaE A G
P ?(A) B B(B) P VE(C) EME(D) b+ #ctl

(A)71ADSL SHEREALF N TTRER/YBER ) AT A RERREY > £F AR TRER/ BER T IR K
2 rrradE R B 7 (A) 1L.5Mbps/8Mbps (B ) 1.5Mbps/512Kbps ( C ) 24Mbps/3.5Mbps ( D ) 8Mbps/896Kbps

(A) 7285 20i chid § 5 L SMTP ~ POP3 ~ IMAP » 20 77— K en@ i .2 (A) l6* K (B) B#A(C) ®ik

(D) sk

(A)73. 75| f frendest > Hp T p 3424 EmhkRE Web20 s 2(A)aAFF(B)ASM 5(C)F %554 (D)sct
¥

(D)74.75]fp %7 A5k kp piRpepar REda R T5 7(A) KERF VH(B) £ E~ &Rk AR(C) Uik

WP (D) 4 % @;gig]ﬁﬂu

(B) 75.1-Google =k cnf 4 =@ o fig » T 7|V BT P o § FRIEP B OHOF B % 2(A)"=#F ¥ F"(B)"=H#FH "OR"
#H"(C)"cHF"AND"# §"(D) " F"+"4 §" (D) 76.7 7|4+ 192.168.1.1 & IP iyl ehscit » P XD FE? (A)
H - B classA = % 2R 3% ( Multicast) =4-(B) & - BclassD e & £ & B IP = (C) #_- i classB 4 3% ( Broadcast )
wia_(D) A - fclassC chimFIP izht » ¥ i 5 T i PR iE *

(A)77.2 OSI % #-3]( Open System Interconnection Reference Model ) == & 847 » T 7[9m— B 1 & § § R4 & 70 PR IRTE
““%”%“WQ(A)%¥’(B)éﬁ%(C)%P%(D)@ﬁ%

(D)78.t+_1HX& renbpi? > TEP M (Integrity ) | ¥ * kiR T 1'mja§>]{—‘k’“r1{ PR AL F AR rrehe T AR~ B
IEAHEM R ET RAERARREFIBTHEDITFEE?(A) @B Li(B) #* a3 H(C) 1% #HA 4 %

(D) 11 ?*ﬁtf*ééfiéiﬁf
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